
A m b a s a d o r u l I n d ie i  la  S ibiu

Ieri, la prinz, a sosit la Sibiu ambasadorul Republicii India 
în România, domnul JULIO FRANCIS RIBERIO, împreună cu 
soţia, doamna MELBA RIBERIO. Oaspeţii au fost primiţi de 
domnul subprefect Constantin Ilioniu. care le-a prezentat cî- 
teva succinte informaţii din viaţa economică, politică, istorică 
a oraşului Sibiu. La întîlnire au mai fost prezenţi dl. Aurel 
Maxim, viceprimarul oraşului, directorul general al Prefec
turii judeţului Sibiu, consilieri municipali, ziarişti. Vom reveni 
cu amănunte. Foto: Andrei BUTA

A facerea  deşeurilor din nou în  actu a lita te

1 2 0  de ani de la
trecerea in nemurire 
a sfintului neamului
AVRAM IANCU [I]

EDITORIALUL

A S U L  D I N  M Î N E C A
Să precizăm dintru început că „Asul" este ex-regele Mihai 

iar mîneca aparţine d-lul Radu Câmpeanu, al cărui joc de 
sîmbăta trecută a lăsat foarte multă lume perplexă. Intru- 
cît şi „Observatorul“ îi consacră azi analiza sa din paginile 
cotidianului nostru, dînd astfel Cezarului ce-i al Cezarului, 
să recunoaştem că dl. Câmpeanu, ca jucător inteligent şi 
hîrşîit pe la mesele politicii, a dat din nou o lovitură de 
maestru, tocmai atunci cînd mulţi ar fi putut jura că în
treg capitalul său politic era pe drojdie, unii condamnîn- 
du-1 pentru ruptura sa cu „Cheia“, alţii acuzîndu-1 de avan
suri subtile şi subterane către „trandafirii“ d-lui Iliescu.

Dacă mai adăugăm că, în tactica jocului nu intra nici
cum în discuţie vreun antecedent în care „jucătorul“ Câm
peanu să fi cochetat vizibil cu „asul“ Mihai I de Hohen- 
zolern, surpriza este întreagă şi totală.

Aşadar, lui Mihai I, dl. Câmpeanu îi propune nici mai 
mult nici mai puţin decit să schimbe tronul regal cu foto
liul prezidenţial! Analiştii politici vor avea de acum înainte

„pită de mestecat" iar noi ne 
vom rezuma, deocamdată, să 
ne aventurăm, pe un spaţiu

)' —  'ET' l  i restrîns, doar în două specu- 
Vfcţ 1—, ‘JGţ I , |  laţii. Prima ar fi aceea că

„jocul“ poate fi oprit sau con
tinuat de O singură persoană: ex-regele Mihai însuşi. Dacă 
va primi oferta, avem toate motivele să credem că va să- 
vîrşi a doua mare greşeală politică din viaţa lui, fatală 
poate, întrucît va conferi credibilitate opiniilor ce susţin că 
pe domnia sa nu tronul, ci „ciolanul“ românesc îl intere
sează. Dacă nu va primi (a şi cerut de altfel 48 de ore răgaz 
pentru a decide) va păstra intactă ideea restaurării monar
hice, cu şanse de viitor pe care nimeni nu le poate pronostica 
dar îi va lăsa cadou d-lui Câmpeanu imaginea omului po
litic altruist care s-a gîndit la ex-rege tocmai cînd alţii se 
gîndeau cu totul în altă parte.

Acelaşi domn Câmpeanu mai are la dispoziţie două va
riante cîştigătoare în cazul în care şarpele tentaţiei ar muş
ca din inima lui Mihai, făcîndu-1 să spună, azi sau mîi- 
ne, DA!

In situaţia în care cîştigă „asul“ său alegerile din septem
brie, dl. Câmpeanu va avea toate jocurile în mină şi, fireşte, în
vingătorul va lua tot. Dacă alegerile vor fi pierdute şi adju
decate, să zicem, de dl. Iliescu, moştenirea politică şi prac
tică a d-lui Câmpeanu va fi oricum remarcabilă, el ur- 
mînd a fi recompensat pentru anihilarea candidatului ac
tual (unic) al „Cheii“.

De altfel, să nu uităm un lucru esenţial: efectul instan
taneu al asului din mîneca d-lui Câmpeanu va fi deruta 
totală şi divizarea opoziţiei care, de voie de nevoie, mai 
păstra aparenţa unei unităţi în acţiune.

Şi iată cum un jucător versat răstoarnă jocul, cu ochii 
pe potul cel mare. Vă avertizam, stimaţi cititori, că sur
prizele abia dospesc. Să le aşteptăm, răbdători, pe urmă
toarele. TRIBUNA

Aşchia şi tulpina
Astăzi, la ora 14, la sediul 

Consiliului Judeţean va avea 
loo o discuţie în legătură cu 
„afacerea deşeurilor“ !a care 
vor participa, alături de au
torităţile locale, d-na Kars

ten. preşedinta Comisiei me
diului din Bundestagul ger
man şi Horst Franke, preşe
dintele comisiei guverna
mentale româno-germane pe 
problemele mediului.

Un imens strigăt de dure
re izbucni din inima naţiunii,
o „durere generală care se poate 
asemăna numai durerii ce cu
prinde pe oameni în timpul 
unei calamităţi publice“, cînd 
dangătul trist al clopotelor 
din Ţara Zarandului aduse 
vestea că Iancu a închis 
ochii la Baia de Criş, în ziua 
de 10 septembrie 1872. Comi
tatul românesc al Zarandu
lui (desfiinţat de guvernul 
Ungariei dualiste în 1876, 
pentru că era prea românesc 
şi avea conducători români 
— M.R.). spre cinstea lui, l-a 
declarat „mort al naţiunii“. 
Trei zile mai tîrziu, un con
voi uriaş de popor, în frun
te cu vechi camarazi de ar
me, prefecţi şi tribuni de odi
nioară: Simion Balint, Axen- 
te Sever, Mihai Andreica. Ni- 
colae Corcheş, Clemente Aiu- 
deanu şi un sobor de 36 
preoţi îl însoţeau pe marele 
dispărut spre a-1 depune la 
Ţebea sub gorunul Iui Horea,

(continuare fn pag. a HT-a' 
1 Mihai RACOVIŢAN

Am comis data trecută o 
mică digresiune în ciclul din 
această rubrică gîndit să or&- 
zinte avatarurile PNL-AT 
pentru că am considerat nu 
lipsită de sens o tentativă de 
prezentare a scenomaniei, te
meinic instalată în viaţa 
noastră politică şi, nu mai 
puţin, In prac- s  
tica jurnalisti
cii de azi, in
clusiv cea se
rioasă şi demnă 
de încredere.

înainte de a reveni la su
biectul nostru, să mai notăm 
că scenariul Patriciu, pe care 
4-am prezentat anterior, era 
menit să-l discrediteze pe li
derul liberal Radu Câmpea- 
nu, ca unul care a acceptat 
un rol important intr-un sce
nariu străin, calificativ ce 
presupune şi caracterul lui 
dacă nu chiar anti, atunci 
cel puţin ne-românesc.

Intr-o replică de ultimă 
oră. care îmbracă forma u- 
nui amplu interviu din nu
mărul 28 a! săptămînaiului 
„Cuvîntul“, Radu Câmpeanu,

care nu osteneşte să acuze 
revista de ostilitate făţişă fa
ţă de persoana sa, califică 
drept „una din minciunile 
sfruntate“ posibilitatea apro
pierii partidului său de 
FDSN, des invocată în presă 
ini ultimele luni, vorbeşte în 
termeni peiorativi despre Di

nu Patriciu şl 
declară rite«, 
referindu-se la 
scenariul aces
tuia: „dacă ar 
fi fost aşa. 

fiţi sigur că puteam fi prim- 
ministru“.

Putem să ne îndoim de a*- 
devărul acestei aprecieri, du
pă cum putem admite că Ra
du Câmpeanu ar fi putut fi 
şef de guvern, dacă ar fi vrut 
numaidecît. chiar dacă nu „ar 
fi fost aşa“. Aceasta în func
ţie de locul liderului liberal 
pe scara largă a efectelor 
noastre, de la antipatie la 
simpatie politică sau vicever
sa. Nu putem Insă pune la

(continuare In pag a ill-a) 
OBSERVATOR

Cine ne ta conduce?

Hui c a n d id a ţi ia  p r e ş e d in ţ ie  ş i o c o n fe r in ţa  de p re s ă  (I)
'Profi tind de Congresul 

S.Z.R., desfăşurat, aşa cum 
am mai anunţat, la Braşov, 
gazdă fiind cochetul Complex 
da 5 stele „ARO Palace“, la 
care au mai fost prezenţi zia
rişti din capitală şi din pro
vincie, dar şi reprezentanţi ai 
Radiodifuziunii cit şi al Tele
viziunii Române, domnii Lu
cian Cornescu şi Viorel Sălă- 
gean s-au încumetat să stea 
în faţa presei, de toată colo
ratura, pentru a-şi motiva 
candidatura la preşedinţie. 
Fiind interesantă această con
ferinţă de presă, ne permi
tem să sintetizăm, în parte, 
răspunsurile fiecărui candi
dat:

•începem azi cu dl. Viorel 
Sălăgean. La rubrica „Confe
siuni biografice“ ziariştii nu 
au insistat, dl. Sălăgean fiind

bine cunoscut celor prezenţi 
în calitate de coleg de breas
lă dar şi în calitate de fost 
director adjunct al ziarului 
„Adevărul“, pină în ziua cînd 
şi-a anunţat candidatura la 
preşedinţia României. De pe 
postura de independent, deci
zia dînsului la candidatură 
fiind strict personală, dl, Să
lăgean a spus că ar conta pe 
mediul din care provine, ga
zetăresc, fiind deschis şi cu 
contacte spre alte partide, gru
pări etnice etc. La aluzia a- 
nor ziarişti legată de anele 
„pete“ biografice, dinsul a a- 
firmát „biografia mea este 
complet albă şi sínt conster
nat să aud speculaţii grosie
re, făcute la adresa mea . . .  
Nu am făcut parte din secu
ritate şi nici nu am avut ac
ţiuni de informator“. In acest

sens, dl Sălăgean a menţio
nat că va cere personal 
d-iui Măgureanu să-i pună la 
dispoziţie dosarul domniei sa
le. notind în continuare că, 
din contră, a fost martor o- 
cular la evenimentele din 
Polonia 1980 şi !a reprimarea 
sîngeroasă a demonstranţilor 
din piaţa Tien-An-Men Chi
na. 1989, cînd a realizat un 
amplu documentar distribuit 
în secret în mediile intelec
tuale din Bucureşti (documen
tar care, de fapt, a şi fost 
publicat după Revoluţie). In 
calitate de ziarist a partici
pat la evenimentele din de
cembrie 1989 şi a fost agre
sat fizic la ofensiva mineri
lor din 13—15 iunie 1990. Nu-

(continuare în pag. a IlI-a)
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JJupă cum am mai anunţat, timp de doua zile, Mu
zeul Civilizaţiei Populare ASTRA din Dumbrava Sibiu
lui a sărbătorit prin manifestări specifice comemorative 
împlinirea a 130 de ani de etnomuzeologie românească, 
eveniment ce a coincis cu organizarea, sub patronajul 
ASTREI, la numai un an de la înfiinţare, a primei ex
poziţii de etnografie românească.

Respectînd şi reînviind tradiţia şi structura celebrelor 
Serbări ale ASTREI, Muzeul Civilizaţiei Populare AS
TRA a vernisat expoziţia documentară „Tradiţie şi de
venire în ctnomuzcologia românească, de la care vă pre
zentăm aceste imagini, şi asupra căreia vom reveni in 
unul din numerele noastre viitoare, precum şl simpo
zionul „Identitatea culturală a românilor şi ilustrarea 
sa în muzeele de istoria civilizaţiei şi etnologice".

Foto: Andrei BUTA

.neutraltat 2 '

Bibliotecile comunale, o nouâ primejdie:

A d n o t ă r i  Despre.
„Moscova nu crede in la

crimi“ este titlu de film, dar 
„Moscova nu crede în schim
bare" ar putea fi, dacă ne-am 
referi tot la cea de-a şaptea 
artă, alt titlu de film. Dar de 
film documentar din imedia
ta actualitate.

Iată, supercomandirul Ar
matei a 14-a (Netkaciov, Met- 
kaciov?) a fost înlocuit. Prea 
n-a fost diplomat, decit e u . . .  
„vorbe de tun şi tirade de 
♦ane".

A fost numit, în locul ne
diplomatului, un alt coman- 
dir, tot general, dar care pe 
Ungă glasul tunului şi al ra
chetei alazan face loc ş i . . .  
diplomaţiei clarificatoare ce 
are ca muniţie specifică cu- 
vintul. Prin urmare, noul su- 
percomandir al celei de a 14-a 
armii, abia ajuns în post în 
străinătăţuri (că doar armia 
e rusească, dar locul este ro
mânesc — moldovenesc), îi dă 
şi cu vorba. Iar vorba dom
nului ne edifică asupra a

ceea ee este dumnealui, gene
ralul Lebed, şi ce vrea să fa
că cu a 14-a armie: „Armata 
a 14-a îşi va păstra (subl. n. 
V.D.) neutralitatea, modifi- 
eîndu-şi specificul. Va fi o 
„neutralitate înarmată". Aha! 
Am zis eu „alia", semn că 
m-am dumirit, dar acest chiot 
tip „evrika" nu merge fără 
minime explicaţii. Adică, in 
oe priveşte „păstrarea neutra
lităţii“, ştim cum este ou „ne
utralitatea" şi cu „păstrarea", 
dar ştim mult prea puţine — 
ierte-ni-se ignoranţa! — des
pre . . .  „neutralitatea înarma
tă", deşi, dacă am face un 
efort de rememorare, cule- 
gînd din istorie cele ce ar tre
bui să ne fie spre învăţătu
ră, parcă-parcă am pricepe 
ceva. Ceva care ne-ar rea
minti zicala cu lupul, părul şl 
năravul. . .

Vasăzică, „neutralitate înar
mată". Bravo, asta da noţiu
ne din arsenalul democraţiei!

Victor DOMŞA

In judeţ există 53 de biblio
teci comunale. Din acestea 32 
au posturi cu normă întreagă 
ţi 21 cu indemnizaţie. Biblio
tecile deţin un fond de carte 
de 378 000 volume a căror va
loare de inventar (la preţuri
le vechi) depăşeşte 36 milioa- 
ne lei. Un patrimoniu de car
te extraordinar de bogat.

Confruntîndu-se cu o viaţă 
extrem de agitată înainte de 
decembrie 1989, aceste insti
tuţii s-au reincărcat de opti
mism imediat după decem
brie, ca mai apoi — bucurie 
de scurtă durată! — să Sie 
pîndite de amenniţări ce le 
pune existenţa sub semnul 
întrebării.

O întilnire organizată de 
Inspectoratul judeţean de cul
tură pe această temă cu bi
bliotecarii din comunele ju
deţului a demonstrat tocmai 
acest pericol ce planează asu
pra satelor noastre, bibliote
cile răminînd singurele relic
ve culturale in mediul rural, 
lată, bunăoară, sínt bibliote
cari care nu au primit nici 
o indemnizaţie de doi ani de 
zile, altora li s-a redus acti
vitatea la două ore pe zi, al
tora li s-a pus in vedere în
chiderea instituţiei. Motivul 
acestei atitudini este generat 
de Hpsa de fonduri, iar pri
măriile — prin primari şi 
consilieri — lovesc acolo unda 
int Un pină cea mai mică re
zistenţă, cultura — din nefe
ricire — fiind călcîiul lui

Ahile. Aspectul in sine este 
de o gravitate cutremurătoare. 
„Dacă mai distrugem şi acest 
infim sîmbure de spirittialita- 
te din viaţa satului — după 
cum se exprima o biblioteca
ră — atunci ne putem lua 
lumea în cap şi să plecăm 
oriunde că n-a mai rămas ni
mic sfint In noi“. O naţiune 
nu poate respira şi exista nu
mai prin cafe-baruri şi bouti- 
que-uri.

Consecinţa lovirii in insti
tuţiile de cultură — aşa cum 
am mai spus şi în alte ma
teriale pe această temă — are 
efect de bumerang, ea intor- 
cindu-se exact împotriva noas
tră, afectindu-ne existenţa şi 
identitatea culturală. Sigur, e 
foarte uşor, simplu şi ieftin 
să pui un lacăt pe uşa unei 
biblioteci, lăsind la latitudi
nea rozătoarelor să distrugă 
un patrimoniu cultural greu 
sau imposibil de refăcut 
vreodată. Dar înfiinţarea sau 
redeschiderea acestora va de
veni tot mal dificilă, dacă nu 
imposibilă, atita vreme cit 
oameni capabili să investeas
că energie materială şi spiri
tuală intr-un asemenea dómé

vá  rog să-mi iertaţi ano
nimatul. Vă scriu doar pentru 
că sínt o constantă abonată 
a „Tribunei" şi aş vrea să vă 
„ajut", dacă se poate spune

lacătul pe uşă
rdu, care din punct de vede
re al economiei de piaţă nu 
aduce profit imediat, e greu 
de închipuit că se vor găsi.

Credem că e de datoria 
primăriilor să salveze cit mal 
muU posibil bibliotecile şi să 
ţină cu dinţii de ele, mai ales 
că cu fiecare zi cartea devi
ne o componentă esenţială a 
progresului. De asemenea, ac
cesul la cumpărarea şi achi
ziţionarea de carte e tot mai 
dificil şi mai greu de supor
tat de tot mai multe familii 
din cauza preţului foarte ri
dicat al cărţii.

Există şi localităţi, e drept 
foarte puţine, unde relaţia bi- 
bliotecă-primărie este bună. 
Nu negăm faptul că această 
relaţie ţine de tnsăşi perso
nalitatea bibliotecarului, de 
felul in care prezenţa lui in 
colectivitate este cunoscută, şi 
apreciată ca necesară. Dar, 
oricum, să nu uităm că orice 
acţiune demolatoare — şi cu 
atit mai mult in planul cul
turii — aduce cu sine efecte 
dezastruoase ale căror urme 
se şterg greu sau işi pun am
prenta pentru totdeauna.

ostaşii plecau din Sibiu uneori 
pe neaşteptate. Aşa am putut 
vedea şi fete triste, stînd re
zemate de parapet şi aştep- 
tînd, doar-doar apare cel do-

lan Onuc NEMEŞ

Scurte adevăruri despre Podul minciunilor

T u r n e u l f in a l  a l C a m p io n a tu lu i n a ţ io n a l  
d e  b o x -t in e r e t  ş i-a  d e s e m n a t  c a m p io n ii

Dacă cei mai buni sportivi 
seniori sínt acum gata de 
drum spre Barcelona, gazda 
J.O., în schimb viitorii per
formeri ai „careului magic" 
şi-au disputat, timp de 4 zile, 
la Sibiu, titlurile de campioni 
ai ediţiei 1992. Aşa se face 
că pe ringul instalat în sala 
Clubului Sportiv Şcolar din 
Sibiu, într-o excelentă orga
nizare asigurată de Direcţia 
Judeţeană a Tineretului şi 
Sportului, prin comisia de re
sort şi a Federaţiei Române 
de Box, s-a desfăşurat tur
neul final al Campionatului 
naţional de box-tineret, între
cere la care au luat parte ju
niorii născuţi în anul 1974, 
precum şi primii doi clasaţi 
în „Centura Carpaţilor". Des
pre importanta competiţie, dl. 
Constantin Chiriac — delega
tul general al întrecerii ne-a 
spus:

— Ediţia din aoest an a 
Campionatului naţional de 
box — tineret a adus la start 
95 de tineri pugilişti cu fru
moase cărţi de vizită în acti
vitatea desfăşurată pînă a- 
cum ca juniori. Calităţile eta
late, în faţa unui public o- 
Liectiv şi entuziast (cunoştin
ţe tehnico-tactice bine însu

şite, lovituri spectaculoase, a- 
părări bine puse la punct şi, 
nu în ultimul rînd, condiţia 
fizică fără cusur şi dorinţa 
de afirmare) ne îndreptăţesc 
să afirmăm că boxul amator 
românesc îşi are asigurată 
rezerva pentru obţinerea în- 
tr-un viitor apropiat a unor 
noi- lauri internaţionali, a u- 
nor noi succese şi medalii

SPORT
europene, mondiale şi, de ee 
nu, olimpice. Ceea ce este, de 
asemenea, îmbucurător este 
faptul că noile talente vin de 
prin toate colţurile ţării, au 
antrenori pricepuţi, iar iubito
rii nobilei arte sínt pe cît de 
numeroşi, pe atît de entu
ziaşti — a încheiat dl. Chi
riac.

Iată, în final, rezultatele 
tehnice care au desemnat cam
pionii: cat. 48 kg Ionel Ionaş- 
cu (C.S.M. Constructorul Ga
laţi) b. ab. II Virgil Crucia- 
eu (C.S.M, Oţelul Tîrgovişte); 
cat. 51 kg Constantin Marin 
(Rapid Bucureşti) b.p. Gabriel 
Gherghinescu (Steaua); cat.

54 kg Gabriel Linguraru (E- 
nergia Cîmpina) b.p. Florin 
Van (AS.A. Buzău); cat. 57 
kg Petre Burtica (Prahova 
Ploieşti) b.p. Daniel Olteanu 
(CS.M. Şoimii Sibiu); cat. 60 
kg Alin Zagor (C.S.M. Armă
tura Cluj) b.p. Gheorghe Tu
dor (Metalul Tîrgovişte); cat. 
63,5 kg Gabriel Oaidă (Farul 
Constanţa) b.p. Iulian Trancă 
(C.S.M. Brăila); cat. 67 kg 
Nicolae Leonard (Prahova 
Ploieşti) b.ab. I Vasile Gearbă 
(Nicolina Iaşi); cat. 71 kg A- 
drian Preda (Dinamo) b.p. 
Viorel Orbay (Crişul Oradea); 
cat. 75 kg Mihai Herciu (Trac
torul Braşov) b.p. Ilie Enea 
(C.S.M. Caransebeş); cat. 81 
kg Claudiu Muşat (Steaua) 
b.p. Ion Ene (Steaua); cat. 91 
kg Constantin Lazăr (Dinamo 
Bucureşti) b. inf. adv. I. Ar- 
cadie Martincu (PAL Fălti
ceni); cat. +  91 kg Ciprian 
Ciocan (S.C. Bacău) b.p. Emí
lián Negru (Steaua). în înche
ierea reportajului nostru tre
buie să amintim că turneul 
de la Sibiu a avut ca sponsori 
firmele: „DUAL M.G.", „TIB- 
DOR“, SANDRA“ şi „PAN- 
DRA“ toate din Sibiu cărora 
organizatorii ţin şi pe această 
cale să Je mulţumească.

nie IONESCU

aşa.
în „Tribuna" din 18 februa

rie a apărut poza „Podului 
minciunilor“ şl adnotaţia: 
„Nici astăzi nu se ştie cu 
exactitate de ce-i spune „Po
dul Minciunilor“.

Locuiesc în Sibiu, cu mici 
intermitenţe, dinainte de 1940, 
şi cunosc explicaţia denumirii 
acestui vestit pod.

Podul era la locul de întîl- 
nire, duminica, al fetelor, mai 
ales săsoaice, cu soldaţii ca
re făceau armata în cazărmi
le din Sibiu şi duminica erau 
liberi să iasă în oraş. Multe 
dintre fete erau servitoare la 
saşii bogaţi, care deţineau a- 
tunci, în majoritate, magazi
nele existente în Sibiu, fiind 
mulţi dintre ei de familie bu
nă. Tinerii ostaşi erau „efe
meri", pentru că făceau arma
ta şi la terminarea stagiului 
se împrăştiau care încotro. 
Fetele care se întîlneau cu ei 
ştiau asta, dar se lăsau antre
nate de tinereţea lor şi a bă
ieţilor.

Multe fete erau îmbrăcate 
în rochii lungi, cum se pur
tau atunci, cu gulere şi volănaşe 
de dantelă, cu şorţuri dantelate 
şi cu bonete drăguţe. Idilele se 
stricau deseori repede, căci

Spectacol
Azi, 21 iulie 1992, de la o-

rele 17 şi 20, la Casa de Cul
tură a Sindicatelor Sibiu va

rit.
Aşadar, declaraţiile de dra

goste erau momentane şi oda
tă plecaţi băieţii, ele deve
neau „minciuni", căci cine 
ştie în ce loc departe de Si
biu locuiau mulţi dintre cei 
ce făceau armata la Sibiu.

A venit apoi raptul Ardea
lului în 1940, viaţa s-a schim
bat, oamenii de atunci s-an 
împrăştiat, mulţi „au plecat" 
la propriu şi la figurat şi „o- 
bicéiül podului" a dispărut, 
rămîntndu-i doar numele. 
Cum acest obicei era cunos
cut de sibienii care acum nu 
mai sínt, sau sínt foarte pu
ţini, a dispărut şi semnifica
ţia denumirii podului. Aceas
ta este „povestea" Podului 
Minciunilor.

Mă iertaţi că nu-mi dau nu
mele. Dar am vrut doar să 
vă „ajut“, căci „profit“ şi eu 
de munca dv. nobilă şi dac-aş 
putea să vă ajut aş face-o 
oricînd cu plăcere. Eu vă do
resc succes în nobila dv. 
muncă şi cît voi mai face 
„umbră" acestui pămînt voi 
rămîne o cititoare fidelă a 
„Tribunei".

Cu respect, o Sîbiancă

avea loc spectacolul cu for
maţiile „Albatros", „Xerodox" 
şl solista Daniela Cot oară. 

Momente vesele cu grupul 
umoristic „BISS“,
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120 de ani de la trecerea în nemurire 
a sfîntului neamului -  Avrâm lancu
(Urmare din pag. I)

sub gorunul care a adăpostit, 
potrivit tradiţiei, sfaturile de 
taină ale lui Horea, Cloşca şi 
Crişan şi unul din braţele ce
lui care a răsculat poporul 
Transilvaniei în 1784, al lui 
Horea, sfîrtecat în bucăţi de 
tiranie, cu roata. Convoiul 
mortuar intra în cimitirul 
din Ţebea, pe cînd coada lui 
Încă nu ieşise din Baia de 
Criş. De atunci, de 120 de 
ani, cimitirul de la Ţebea es
te un Pantheon al neamului 
românesc. Avea lancu doar 
48 de ani — se născuse La 
„Vremea oireşeior", la' înce
put de vară, în 1824, unul 
dintre ath  de puţinii fii şco- 
liţi de iobag român şi era de 
loc din Vidra de Sus, din ini
ma Apusenilor. Era aproape 
de un sfert de veac doar um
bra lui lancu, însă tot de a- 
tunci, ba mai devreme cu 
patru ani, din 1848, era o le
gendă, un idol, un mit. > 

Este propriu popoarelor ca
re au suferit mult de-a lun
gul vremurilor, stînd neclin
tite contra furtunii, să-şi for
meze un adevărat cult pentru 
marile fapte ale trecutului 
lor şi pentru marii lor eroi.

Do astfel de mari fapte, în- 
tr-un lanţ neîntrerupt din ca
re se desprinde cu uşurinţă 
drumul ascendent al străda
niilor şi înfăptuirilor, este 
dominată istoria românilor.

Iar dintotdeauna au fost In 
primele rînduri în înfrunta
rea vitregiilor locuitorii Mun
ţilor Apuseni — Moţii, Oa
meni dîrzi şi aspri ca piatra 
cu care viaţa lor se confrun
tă de milenii, trudnica lor 
viaţă insuflîndu-le forţa dea 
înfrunta asuprirea, dar şi cre
dinţa în libertate şi dreptate. 
Credinţă în care au trăit şi 
au sperat generaţii, care le-a 
pus, în atîtea rînduri, arme
le în mîini, finind trează nă
dejdea şi speranţa întregii 
suflări româneşti. Iată pen
tru ce istoria luptelor, sufe
rinţelor şi nădejdilor moţilor 
constituie unul din capitolele 
cele mai vibrante ale istoriei 
poporului român. Participa
rea lor masivă şl decisivă 
la multe din momentele de 
răscruce ale Transilvaniei, 
i-a inspirat lui Octavian Go- 
ga, delegatul Academiei Ro
mâne la festivităţile centena
rului naşterii lui Avram lán
cú, în 1924, unul din cele 
mai emoţionante şi mai cu

prinzătoare discursuri despre 
moţi şi despre marii lor e- 
roi: „Moţii apar astfel cu o 
specială prerogativă în isto
ria noastră! Neamul lor vîn- 
jos adăposteşte singura tra
diţie de eroism pe care vre
mea vitregă nu ni l-a putut 
infringe. In Munţii Abrudu
lui, continuatorii vechii aşe
zări romane au păstrat re
flexe întîrziate din gloria 
străbună. Cu toată robota lor 
zilnică, aceşti copii ai codru
lui şi-au menţinut dorul de 
libertate. Cînd tot Ardealul 
se legăna în tînguire nepu
tincioasă, în văgăunile lor 
fermenta revolta. Ei ne-au 
învăţat mai întîi să plătim 
cu sînge, nu cu lacrimi, ei au 
introdus virtuţile războinice 
pe un pămînt biruit, el repre
zintă acţiunea într-o lume 
copleşită de visare mistică. 
De pe culmile Munţilor Apu
seni a strigat pentru intîia 
oară răzvrătirea, ca un bu
cium precursor al redeştep
tării generale. Moţii sunt Ti
rolul nostru, pumnul Ardea
lului, iar cele două inimi 
mari in care a clocotit uraga
nul, sunt eroii lor: Horea şl 
Avram lancu“.

In « te n tia  
v e te r a n ilo r  

d e r ă zb o i
Se va continua cu distribui

rea biletelor de călătorie pe 
C.F.R. pentru cei din muni
cipiul Sibiu, luaţi în evidenţă 
pînă la 1.04.1992. astfel:

— VINERI, 24.07.1992 lite
rele: A  B, C, D, G, şi F.

— MARŢI, 28.07.1992 lite
rele: B, C, E, L. O. P.

— VINERI, 31.07.1992 lite
rele: J, K, M, N. P, R, S.

— MARŢI, 4.08.1992 litere
le: M, S. T, U, V, Z.

In acest scop, veteranii de 
război vor prezenta:

— legitimaţia de veteran;
— buletin de identitate;
— cupon de indemnizaţie 

de veteran
— Brevet de decoraţii — 

dacă nu l-au prezentat pînă 
acum; sau certificatul de la 
Piteşti în oare este consem
nat că a fost decorat.

Invalizii şl văduvele de răz
boi se pot prezenta în orica
re din zilele de mai sus şi 
vor prezenta în plus:

— Decizia de pensionare 
sau procesul verbal de inva
liditate, respectiv Decizia de 
pensie ca văduvă de urmaş.

O RELE DE LUCRU:
8,30—12,30

COM ITETUL

Pentru liceenii basarabeni
Colegiului Naţional de Co

merţ din Chişinău i s-au ofe
rit 50 de burse pentru elevii 
care îşi vor continua studiile 
la liceele din România.

După cum a comunicat co
respondentul agenţiei Mol- 
dova-Pres, d-na Eugenia Vîl- 
cu, secretar responsabil al

comisiei de primire, speciali
tăţile operator în industria a- 
Umentară, mecanic de utila
je, morărit, panificaţie, care 
nu sínt studiate în republi
că, urmează a fi însuşite de 
elevii basarabeni la liceele 
din Bacău, Mineşti, Bucu
reşti şi Oneşti.

Cine ne va conduce?
(armare din pag I)
îndoială tăria argumentului 
său care ancantizează amin
titul scenariu.

Dar veridicitatea sa odată 
admisă, ceea ce s-a şi intlm- 
plat în instanţa PNL-AT, el 
compromitea totodată, şi pe 
cei acuzaţi de a fi înoercat 
o reapropiere a acestei for
maţiuni de PNL: Radu Bo- 
roianu şi Viorei Cataramă, 
membri în Comitetul Direc
tor, Radu Cojocaru şi Andrei 
Chiliman, care au avut aceas
tă calitate doar pînă la Con
gresul tinerilor liberali des
făşurat cu o lună şi oeva în 
urmă: la Poiana Braşov, în 
locul lor fiind aleşi scriitoa
rea Daniela Crăsnaru, inde
pendent pe listele FSN, care 
ai optat apoi pentru grupul 
parlamentar de orientare li
berală creat de Rene Radu 
Policrat şi Raymond Luca, 
aşezat de Radu Boroianu 
printre „oamenii de mină, 
servitorii“ lui Dinu Patriciu.

Este greu, deocamdată, de 
stabilit cît temei are acuza
ţia privind o nealiniere a Ii" 
beralilor tineri la cei bătrîni, 
pentru că declaraţiile în ma
terie sínt contradictorii. 9ă 
rezumăm totuşi, spre edifica
rea cititorului, dezvăluirile 
da ultimă ori "ţie principa
lilor protagonişti implicaţi în 
complet.

Dinu Patriciu le-a atribuit 
adversarilor săi tentativa de 
a crea o federaţie liberală, 
prezentînd şi un fel de orga
nigramă: preşedinte de onoa
re Rene Radu Policrat, pre
şedinte executiv — Radu 
Câmpeanu, el însuşi fiind vi
zat pentru funcţia de vice
preşedinte sau secretar (exe
cutiv fusese pînă în disiden
ţa a lor săi din PNL).

Ridlculizîndu-1 acum pe 
Dinu Patriciu, Radu Câm
peanu declară în interviul ci

tat şi mai sus din „Cuvîntul“, 
că „aude pentru prima oară“ 
despre acest proiect, legat de 
care „nu s-au purtat nici un 
fel de discuţii“.

Radu Câmpeanu taxează 
drept „vorbe care nu reflec
tă nici un fei de sinceritate“, 
declaraţiile liderilor unor 
partide liberale despre reuni- 
fioarea mişcării politice de 

- această culoare, atrâgînd a- 
tenţia că „în momentul în 
care te rupi ca aşchie, nu 
spui că eşti tulpină“. Este un 
alt mod de a spune ceea ce 
el însuşi a mai declarat cu 
alte prilejuri că, dacă se va 
produce vreodată, împăcarea 
trebuie să aibă loc numai înă
untrul, cel mult in jurul PNL.

Ce riscul de a lărgi niţel 
subiectul, să mai reţinem că 
Radu Câmpeanu îl descrie pe 
unul din aceşti lideri, pre
şedintele PNL-CD, Nicolae 
Cerveni, ca umblînd din ju
deţ în judeţ cu cerşeala, doar, 
doar, să tragă pe cineva de 
la noi. promiţlndu-i tot fe
lul de lucruri“, pentru a în
treba retoric dacă aceasta se 
numeşte „atitudine morală“, 
şi dacă „aşa se face uniunea 
forţelor liberale „şi“ ce a 
mai rămas din partidul lui 
Patriciu“.

Spaţiul afectat rubricii 
noastre nu îngăduie să pre
zentăm tot aici declaraţiile 
celorlalţi protagonişti, aşa că 
le reportăm pentru data vii
toare. Pentru un fel de pro
log, să mai notăm o veche 
apreciere a lui Radu Câmpea
nu, după care disidenţele 
sflrşesc întotdeauna fie prin 
a se risipi ele Insele, fie prin 
revenirea lor la matcă. Dacă 
primul război public, care 
ne-a dezvăluit că au fost şi 
altele, mai surde, ai tinerilor 
liberali va conduce la pulve
rizarea acestui partid de mă
rime cel mult medie, atunci 
profeţia se va fi împlinit.

Doi candidaţi la preşedinţie şi o conferinţă
(Urmare din pag I)

mirea in funcţia de secretar 
adjunct de presă şi editură 
în vechiul regim, în opinia 
candidatului, a fost împotri
va voinţe» sale (după 3 refu
zuri), iar în ceea ce priveşte 
cartea scrisă cu Florea Ceau- 
şescu (Drumuri către oameni) 
este o carte în faţa căreia 
stă cu fruntea sus oriunde şi 
oricînd şi despre care este 
gata să dialogheze cu oricine 
a citit-o (aici dl. Sălăgean a 
făcut o remarcă interesantă, 
Pe care ne permitem s-o ci
tăm: „Nu cred c-a existat un 
disident mai mare ca fratele 
dictatorului, anume Florea 
Ceauşescu“).

Ardelean la origine, din 
Satu Mare (unul din bunici 
fiind delegat la Marea Uni
re din 1918) nu a infirmat 
vreun contact cu dl. Radu 
Ceontea, menţionînd că totuşi

Viorel Sălăgean ghicindu-şi în cafea acum, înainte de alegeri. 
Drumul duce spre preşedinţie sau spre redacţia ziarului

„Adevărul"

(olanda St&ailoiu asistînd îngîndurată la Conferinţa de presă 
•  celor doi candidaţi prezenţi fa Braşov. De data aceasta In 

calitate d e . . .  simplu cetăţean

dacă PUNR-ul doreşte să susţi
nă un ardelean independent 
dorinţa se poate îndeplini. 
In problema sensibilă a scan
dalului deşeurilor, dinsul a 
menţionat că această situa
ţie reliefează pe de o pante 
criza în rîndul presei, prea 
puţin ascultată, iar pe de al
tă parte criza de la mai toa
te nivelele ţării. In ceea ce 
priveşte problema economiei 
României, dinsul a adus o 
critică vehementă puterii, 
deosebit de fricoasă, critici 
adresate cu predilecţie guver
nării Petre Roman, solicitînd 
mal în glumă, mai în serios 
nota de plată Roman ’90, du
pă care a urmat prezentarea 
propriului program de refa
cere şi revigorare a econo
miei, relansarea ei prin pro
grame de privatizare „mebo“,- 
prin vînzare, în condiţii a-

vantajoase, a fabricilor şi u- 
zinelor rentabile grupurilor 
manageriale şi muncitorilor, 
crearea unui şir nou de noi 
instituţii specifice economiei 
de piaţă (burse), „fixarea 14- 
mitei-sărăciei“, privatiearea 
rapidă şi modernă a reţelei 
de turism cît şi, pe prim 
plan, programe de restructu
rare, de protejare şi de sti
mulare a agriculturii. în opi
nia dinsului şcoala, biserica, 
presa şi armata trebuie tra
tate cu mare importanţă şi 
în aceeaşi măsură menţio- 
nînd, de asemenea, că este 
necesară asigurarea securită
ţii naţionale, dar şi a romât- 
niior. în ceea ce priveşte si
tuaţia presei din România, 
dînsul s-a opus în special ca
pitolului „legea presei“, care 
nu este necesară. La întreba
rea dacă face jocul d-lui

Iliescu, candidatul a răspuns 
că actualul preşedinte este 
un contra candidat, care în
că are mare trecere în rîn
dul alegătorilor din Moldova, 
dar speră cu ajutorul mase
lor de alegători să ajungă să 
se confrunte cu dinsul în tu
rul doi de scrutin sau cu dl, 
Constantinescu, candidatul 
Convenţiei. în ce priveşte ac
tualul prim-ministru, nu cre
de că acesta va participa la 
alegeri, dînsul fiind un om 
da caracter care, în general, 
nu-şi încalcă promisiunile. 
Privind întrebările referitoa
re la unirea cu Basarabia şi 
Bucovina, dl. Sălăgean a 
menţionat, printre altele, că 
România a pierdut un mo
ment istoric, dar el rămtne 
in atenţia românilor, căutîn- 
du-se modalităţi diplomatice 
în realizarea acestui dezide
rat. întrebat de jurnaliştii 
maghiari de la cotidienele 
din Satu Mare, Oradea şi 
Miercurea Ciuc de problema 
naţionalităţilor conlocuitoa
re, în special cea a maghia
rilor, răspunsul a fost direc- 
ţionat spre dorinţa realizării 
unor noi posibilităţi de cu
noaştere, de respect reciproc, 
de necesitatea integrării dar 
şi de respectare a constitu
ţiei, a legilor în vigoare. In 
varianta cîştigării alegerilor, 
dînsul a menţionat că va a- 
vea un guvern care nu o să 
fie monocolor, iar primul mi
nistru, conform platformei 
electorale, o să fie un specia
list în domeniul agriculturii 
(unii colegi din presă au ve
hiculat numele d-lui Surdu). 
în final, domnul Viorel Să
lăgean a menţionat că în a- 
ceastă campanie este susţinut 
financiar de fraţii săi, de 
prieteni, de economiile sale 
Şi speră că nu-şi va pierde 
întreaga avere la sfîrşitul 
acestui maraton, avere com
pusă din: o casă de vacanţă 
ta Cernica, 7 ha teren agri
col, un autoturism Dacia 
1310, o parte din casa moşte
nită în satul natal sau pictu
rile adunate de pasionatul 
colecţionar Viorei Sălăgean.,.
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Pledoarie pentru 
pedagogia Waldorf*

'■ m aw * # ? * * * ?  ■
..........  Ü Ü  ■

6. Despre examene şi evo
luţia elevilor şcolilor Waldorf.
In decursul anilor de şcoală, 
atît prin procesul de preda
re, cit şi prin lucrările scri
se, acolo unde este cazul, pro
fesorul şi-a făcut, desigur, o 
imagine cit mai exactă în pri
vinţa cunoştinţelor şi aptitu
dinilor elevului, dar şi slă
biciunilor sale. Este de înţe
les că, odată formată, aceas
tă imagine este comunicată 
(verbal) părinţilor şi elevilor, 
dar şi „transpusă“ în note . . .  
In clasele superioare, elevii 
se pot diferenţia după aptitu
dini — de exemplu, un grup 
de elevi poate continua să se 
perfecţioneze în studiul unei 
limbi străine, alt grup va pu
ne accentul pe studiul mate
riilor practice. In cadrul învă- 
ţămîntului Waldorf interna
ţional există modele foarte 
diverse. De exemplu, şcoala 
„Hibernia“ din Herne (Ger
mania) asigură elevilor săi, 
la absolvire, o dublă pregăti
re — pe de o parte o califi
care profesională, iar pe de 
altă parte absolvirea exame
nelor de bacalaureat.

Desigur că, la încheierea 
şcolii, elevii suKţin exame
nele la materiile care, In ţa
ra respectivă, sínt necesare 
pentru urmarea studiilor su
perioare. Cu toate că, în ma
re măsură, materiile pur inte
lectuale sínt evitate, expe
rienţa de decenii ne arată că 
aceste examene decurg ca 
succes. De obicei, la consti
tuirea unei şcoli Waldorf, cum 
este acum cazul în România, 
există o perioadă de „nesigu
ranţă“, în care părinţii se în
treabă, firesc, dacă în atmos
fera destinsă de studiu, care 
o caracterizează, copiii vor 
putea face faţă examenelor. 
Această nesiguranţă este de 
înţeles, dar, de obicei, ea dis
pare după două sau trei clase, 
«are dovedesc o bună pregăti
re a învăţătorilor şî elevilor.

Ţrebuie menţionat, însă, că 
aceste examene nu reprezin
tă, pentru şcoala Waldorf, un 
interes-scop pedagogic deo
sebit . . .  Desigur că exame
nele vor favoriza competiţia 
tinerilor pentru admiterea lor 
la studii superioare sau la o 
calificare profesională ulte
rioară. Elevul va verifica sin
gur, cu această ocazie, în ce 
domeniu doreşte (sau se sim

te capabil) să se specializeze, 
precum şl dacă examinatorii 
pot fi răspunzători pentru dez
voltarea lor viitoare . . .

Elevii absolvenţi pregătesc, 
timp de peste un an, o lucra
re pe o temă liber aleasă, pe 
care apoi o prezintă public, 
la încheierea şcolii. Tema poa
te fi luată din domeniul ştiin
ţific, artistic sau practic. De
sigur că, atît amploarea, cît 
şi gradul de dificultate ale 
lucrării, trebuie să corespun
dă cunoştinţelor acumulate în 
timpul şcolii. De asemenea, 
aceste lucrări de absolvire, e- 
laborate din iniţiativă pro
prie, arată, an de an, rezul
tate ulterioare şi reprezintă, 
deseori, pentru elevi, un test 
care le arată capacitatea pro
prie de a urma sau nu carie
ra spre care năzuiesc.

Care este posibila evoluţie 
a elevilor şcolilor Waldorf? 
întrebarea este absolut moti
vată şi comportă un răspuns 
cit mai autorizat. Cu sprijinul 
Ministerului german al ştiin
ţelor, s-a analizat, d.p.d.v. 
statistic, dezvoltarea profesio
nală a două promoţii de ab
solvenţi al şcolilor Waldorf. 
Trebuie remarcat că rezulta
tele publicate oferă o bază 
ştiinţifică pentru aprecierea 
formată asupra succeselor şco
lilor Waldorf. Desigur că a- 
ceste rezultate nu pot fi con
semnate în acest restrîns spa-; 
ţiu tipografic . . .  Dar, se cuvi
ne a insera aici o concluzie 
definitorie, anume că ele mar
chează, în general, o imagine 
foarte favorabilă acestor reu
şite. Astfel, este scoasă în e- 
videnţă puternica disponibili
tate pentru o instruire supe
rioară ulterioară, precum şi o 
înclinaţie a absolvenţilor pen
tru carierele sociale — profe
sori. medici, sociologi ş.tţ. A- 
ces-tea sínt, însă, doar afir
maţii statistice. . .  Cert este 
că, în prezent, găsim în via
ţa practică de fiecare zi foşti 
elevi ai şcolilor Waldorf care 
activează în toate domeniile 
vieţii, ou spirit de iniţiativă 
şi cu evidentă disponibilitate 
în preluarea unor însemnate 
răspunderi în domeniile eco
nomic, polâtic şi social. . .

(va urma)
*) Istoria şi ţelurile pedago

giei Waldorf, de Ernest Schu
bert.

Cunoscutul magazin de piese auto al S.C. „EMMA* S.R.L. din Sibiu (str. V. Cârlova, clă
direa A.C.R.) şi-a mărit recent gama pieselor de schimb pentru autoturisme, pe care le o- 
feră. Pe lingă piese . pentru autoturismele „DACIA“ şi „OLTCIT“, aici puteţi găsi mai nou 
piese pentru „AUDI", „VOLKSWAGEN“ şi „RENAULT“. Iar gama acestora va fi in tunad

Potoi Fred NUSSlărgită

„M -am  g în d it  ü f a c  ceva co n cre t p e n tru  e tn ia  m ea“
I  afirmă Alexandru Juchi, 
mocrat Creştin al Romilor

preşedintele Partidului De- 
din Mediaş |

— D-le Juchi v-aş întreba 
cum înţelegeţi dv. să faceţi 
politică?

— De vorbe cred că ne-am 
săturat cu toţii. Este nevoie 
de fapte. Tocmai de aoeea 
m-am gîndit să fac ceva con
cret pentru etnia mea, să le 
vin în ajutor, văzîndu-i şo
meri cu, sau mai mult fără 
ajutor de şomaj. Am cerut 
un sfat d-lui primar, am ce
rut ajutor. Dînsul a fost mul
ţumit de intenţiile mele şi 
mi l-a dat. Aşa am înfiinţat 
firma ROMPREST Mediaş, 
prima firmă particulară de 
salubrizare din Mediaş. înce
pând cu 1 iunie a.c., am pre
luat activitatea de curăţenie 
şi salubrizare in cartierul 
Vitrometan. Deocamdată lu
crez doar cu 11 oameni. Toţi

SEMNALĂM ♦  INFORMAM ♦  COMENTĂM
Evoluţia salariilor Tn 
fo s te le  tari so c ia lis te

în toate ţările Europei de 
Est cu economie (fost) socia
listă hipercentralizată, diri
jată, tranziţia spre o econo
mie liberă, de piaţă, s-a fă
cu: (în general) în condiţii 
dui ■, cu costuri ridicate, su
portate cu mari sacrificii de 
populaţie.

Comparînd unele date cu-t 
.prinse în statisticile Institu
tului Naţional de Cfercetări 
Economice este lesne de ob
servat) de către oricine ten
dinţa generală de scădere a 
salariilor în ţările estice. Ast
fel, în 1990, faţă de anul 
1989, singurele ţări care în
registrează o uşoară (şi aş
teptată) creştere a salariilor 
sínt: Románia (6 ia sută) şi 
C.S.I. (2,1 la sută), Polonia 
cunoscînd cea mai mare scă
dere — 26,6 la sută. In 1991 
faţă de 1990, cea mai accen
tuată scădere a salariilor me
dii reale o înregistrează Ce-; 
ho-Slovacia (23,8 la sută). îi 
urmează ţările C.S.I. (14,24 
la sută), România (11,5 la su
tă), Ungaria (6 la sută). Dje 
remarcat că Polonia înregis
trează în 1991 o creştere de 
21 la sută a salariilor.

Pentru 1992 vă lăsăm să) 
faceţi singuri comparaţiile 
cărei se impun. Cel puţin în 
eazul României.

A.P.C.A. so lic ită  
procurorului general 

al României să  declare 
recurs extraordinar 

în  procesul 
autoturism elor

După repetate amînări, 
Curtea Supremă de Justiţie 
— Secţia Contencios Admi
nistrativ a pronunţat (într-un 
cadru plin de fluierături şi 
huiduieli) sentinţa în proce
sul autoturismelor: a admis 
recursurile declarate de Gu
vernul României şi de S.C, 
Comautosport S.A. Bucureşti 
împotriva sentinţei civile nr. 
183/10 decembrie 1991 a Tri
bunalului Municipiului Bucu
reşti, trimiţînd cauza spre 
competenţa rezolvării Jude
cătoriei sectorului I Bucu
reşti. Dacă mulţi dintre cei 
care au sperat, pînă în ulti
ma clipă, într-un cîştig de 
cauză pentru Asociaţia pen
tru Protecţia Cumpărătorilor 
de Autoturisme şi-au retras 
acum, nemulţumiţi şi indig
naţi CEO-urile respective, cî- 
ţiva cetăţeni ne-au sunat şi 
ne-au întrebat dacă mai este

vreo şansă i Personal le răs
pund că NU, dar dl. dr. 
Gheorghc Iliescu, avocatul 
A.P.C.A. a mai făcut o în
cercare: a înaintat un me
moriu Procurorului General 
al României, cerîndu-j să de
clare recursul extraordinar 
în procesul autoturismelor.

Cine ştie, bucuria poate 
veni cînd nu te aştepţi. . .

Traficul
de deşeuri sancţionat 
cu în ch isoare de la 

2 la 20 ani
Conform unui proiect de 

lege adoptat recent de Exe
cutiv, în Codul Penal va fi 
introdus un nou articol care 
prevede sancţionarea impor
turilor sau tranzitării deşeu
rilor pe teritoriul României, 
cu închisoare de la 2 la 7 ani, 
mergînd pînă la 7—20 ani în 
cazul în care s-au adus pa
gube economiei naţionale ori 
s-a produs moartea vreunei 
persoane.

Tot ca noutate reţinem o- 
bligativitatea urmăririi pe
nale de către procuror în ca
zul infracţiunilor legate de 
regimul deşeurilor.

Teodora IOANA

erau şomeri. Acum cîştigă un 
ban cinstit, prin muncă. Aşa 
am înţeles eu că trebuie să 
fac politică, ajutîndu-mi' fra
ţii aflaţi la nevoie.

— Cu cc probleme vă con
fruntaţi?

— îmi lipsesc utilajele. Pri
măria mă ajută cu un trac
tor cu remorcă. Aş vrea să; 
cumpăr o gunoier'ă, dar niţ 
am banii necesari. Costă e- 
norm. . ;

Viaţa POLITICĂ
— La ce solufie v-ati gîn

dit pentru a rezolva proble
ma utilajului?

— Sper să fiu sprijinit 
pentru a mă deplasa în Ger
mania pentru a aduce de a- 
colo o maşină care să mătu
re şi să adune gunoiul.

— Spuneaţi că nu aveţi 
bani (lei). De unde atunci 
mărci pentru a o cumpăra?

— Aş interveni pe lingă; 
preşedintele Partidului De
mocrat al Romilor din Ger
mania pentru a sprijini et
nia noastră, pentru a le da 
şansă să trăiască în limite 
cît! de cît umane.

— Cum este privită cură
ţenia oraşului de către cei 
carij o fac zilnic?

— Noi ne străduim să fie 
exemplară, dar avem greu
tăţi şi cu cetăţenii care arun
că hîrtii, mucuri, seminţe 
peste tot. Ce-i drept, semin
ţele le vînd tot ai noştri, dar 
trebuie să cîştige şi ei un 
ban, că de lucru nu se gă
seşte. Dimpotrivă, creşte nu
mărul şomerilor. Deşi am îm
puternicire de la Primărie 
să-i amendez pe cei ce arun
că la întîmplare tot felul de 
lucruri pe stradă, nu am reu
şit să mă fac autoritar. Unii 
chiar se revoltă dacă le a- 
trag atenţia. Totuşi sínt opti
mist. Sper ca pînă în primă
vara viitoare să mai pot asi

gura alte 30—40 locuri de 
muncă.

— Vă bucuraţi de sprijin 
din partea Primăriei?

— Domnul primar a parti
cipat în două zile la şedinţe
le- noastre, a văzut casa fie
cărui rom şi încearcă să ne 
ajute. Pentru cei care au con
tract de închiriere caută să 
le dea material pentru refa
cerea lor, iar cei care vor fi 
demolaţi de pe străzile Sti
clei şi Pulberăriei (este vor
ba tot de cei cu contract) în
cearcă sfi le rezolve problema 
locuinţei.

— Multi dintre cei certaţj 
cM legea sínt oameni de-ai 
dv.

— Deşi multi dintre ai 
noştri sínt oameni de trea
bă, calificaţi în diverse me
serii, gospodari, avem încă 
mulţi care la disciplină lasă 
de dorit. La toate şedinţele 
noastre, cu fiecare ocazie a- 
pelez la ei, să fie civilizaţi, 
să respecte legile şi să se în
cadreze în civilizaţia oraşului.

— Romii din Mediaş sínt 
organizaţi în mai multe par
tide?

r~ Legal constituit etefca 
doar P.D.C.R. Mai fiinţează 
un fel de filială a Uniunii 
Democrate a Romilor, a d-lui 
Căldărar, dar ilegal.

— Cum aţi caracteriza în 
eîtcva cuvinte ultimul con
gres pl romilor care a avut 
loc la Sibiu?

— Doaw o luptă pentru 
ciolan.

— Dv. romii, aveţi acum 
un! rege şi o casă regală. In 
ce raporturi se află partidul 
pe carc-1 reprezentaţi cu „Ma- 
jestatea sa“?

— Noi nu avem nevoie de 
rege. Nu se poate autointitu
la ca rege fără consimţămîn- 
tul partidului. El a făcut-o 
forţat, cu de la sine putere. 
Noi nu-1 recunoaştem ca re
ge şi toţi romii din Transil
vania nu-1 recunosc. Regret, 
nu avem nevoie de rege.

— Vă mulţumesc şi vă So
resc succes în politică şi 
prosperitate firmei.

Dumitru MANIŢIU

Comunicat
PARTIDUL NATIONAL 

LIBERAL — CONVENŢIA 
DEMOCRATICA, Organizaţia 
judeţeană Sibiu, invită mem
brii şi simpatizanţii la în- 
tîlnirea cu domnii Vintiiă

Brătianu <— preşedintele 
P.N.L.C.D. şl Dinu Zamfires- 
cu — secretar general P.N.L. 
C.D., ce va avea loc în ziua 
de 22 Iulie 1992, ora 18, In 
sala Studio a Casei de cul
tură a sindicatelor.

Comitetul de conducere
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în aqua forte N ic i p e n tr u  m o r ţi  
n u  m a i e s t e  r e s p e c t !

Ieri la prînz ne-a vizitat 
la redacţie dl. ing. Nieolae 
Florea, directorul S.C. Dome
niul Public S.A. Sibiu. Era 
extrem de supărat. Motivul? 
Să-i dăm cuvîntul: „Astăzi 
(n.n. — ieri, 20.VII.a.c.), între 
orele 11—13, sindicatul şoferi
lor din societatea noastră a 
declanşat o grevă de avertis
ment în semn de protest fa
ţă de hotărîrea consiliului de 
administraţie care nu a ac
ceptat grila de salarizare pe 
ramură. Aşa se face că 15 u- 
tilaje, între care şi două au- 
tomortuare destinate trans
portului morţilor de la domi
ciliu spre cimitir n-au lucrat. 
Această grevă este una fără 
precedent! Exact în timpul 
grevei aveam plan:ficate două 
înmormîntări, ambele întîr- 
ziate, şi vă daţi seama despre 
panica ce a cuprins familiile 
îndoliate obligate să aştepte 
sosirea... greviştilor! Cum în 
ziua de joi, 23.VII, sindicatul

preconizează declanşarea gre
vei generale, este foarte posi
bil ca morţii pe care va tre
bui să-i transportăm la cimi
tir să rămînă . . .  la domicilii, 
dîndu-se peste cap o datină 
strămoşească binecunoscută. 
Este oare posibil ca nişte pre
tenţii salariale, nejustifioate 
din punctul de vedere al con
siliului de administraţie, să 
obstrucţioneze pînă şi înmor
mântările? Eu am dorit să 
trag, în timpul util, prin zia
rul „Tribuna“,, un semnal de 
alarmă".

Nici pentru morţi să nu 
mai existe respect, domnule 
ing. Paul Adam, lider sindi
cal şi coordonator al activi
tăţii şoferilor de pe cele 15 
utilaje? Cui slujesc aceste 
măsuri de forţă? Să nu mai 
existe în ţara aceasta şl alte 
măsuri de rezolvare a unui 
conflict de muncă? Poate mai 
reflectaţi!

Sorin CRIVĂŢ

ín direct de la Gurtea Supremă de Justiţie 
Nicu Ceauşescu-ULTIMUL CUVÎNTI

.In recursul extraordinar 
declarat de procoforul gene
ral al României împotriva 
sentinţei Secţiei militare a 
Curţii Supreme de Justiţiei 
de condamnare a lui Nicu 
Ceauşescu la 16 ani închisoa
re, pentru infracţiunea de 
„genocid“, dată în S' iunie 
1991, la al 4-lea termen, Sec
ţia Penală a Curţii Supreme 
a admis judecarea cauzei, a- 
cordînd cuvîntul în fond păr
ţilor aflate în proces.

In cuvîntul său dl. col. de 
justiţie Gheorghe Petrean a 
prezentat motivarea recursu
lui, care, în esenţă, susţine şi 
argumentează inexistenţa 
genocidului In evenimentele 
revoluţionare din decembrie 
1989. Reluînd unele concluzii 
cuprinse în rechizitoriu şi în 
sentinţele de condamnare a 
lui Nicu Ceauşescu, domnia 
sa a pledat pentru reîncadra
rea juridică a faptelor inti
matului in „instigare la in
fracţiunea de omor neurmată 
da executare" . . .  cerînd ins
tanţei ca, la individualizarea 
faptelor şi la stabilirea sen
tinţei de condamnare, să ţină 
cont de starea de sănătatea 
lui Nicu Ceauşescu.

Ta rîndul său, d-na avocat 
Paula Iacob a interpretat în- 
tr-un mod extrem de viru
lent „jocul încadrărilor juri

dice“ practicat de Procura
tura militară în procesul lui 
Nicu Ceauşescu, care are ca 
scop „ascunderea adevărului 
despre dramaticele eveni- 
manfe de la Sibiu din decem
brie 1989 şi condamnarea 
cu orice preţ a lui Niţiu Ccau- 
şescu“ , . .

In „ultimul său cuvînt“, 
Nicu Ceauşescu á incriminat 
caracterul politic al proce
sului ce i-a fost intentat, a- 
pelînd la „viciile dosarului“, 
începînd cu modul în ear® a 
fost anchetat şi judecat, şi 
terminînd cu condamnările 
sale. El a conchis că: „Procu- 
ratuia militară a dorit şi a 
acţionat pentru condamnarea 
meu pentru a da satisfacţie 
noii puteri, pentru eă mă nu
mesc Nicu Ceauşescu şi pen
tru că am avut anumite 
funcţii de partid şi de stat*.

In finalul euvîntului său, 
Nicu Ceauşescu a spus: „Ne
dreptăţile pe care mi le-au 
făcui mie alţii, nu cer nimă
nui să le regrete, pentru că 
eu Ie u it. . .  Cele pe care 
le-am făcut eu altora, nu cer 
nimănui să le uite, căci eu Ie 
regret". . .

în urma deliberării, instan
ţa' a anunţat că pronunţarea 
in cauza pe rol va avea Ioc 
luni, 27 iulie 1992.

Lucian JIMAN

imod y o w p a
Numai pînă în data de 25 a fiecărei luni vă puteţi 

reînnoi abonamentele la cotidianul TRIBUNA.
Un abonament la TRIBUNA vă îngăduie, stimaţi 

cititori, accesul sigur, rapid şl financiar avanta
jos, la Informaţii de larg Interes politic, econo
mic, social, cultural şl cetăţenesc. TRIBUNA nu 
face politica nici unul partid. TRIBUNA face nu
mai politica cititorilor săli

Soc. Com. SIM P A U  SIBIU 
(p a n if ic a ţie )

SCOATE la licitaţie în regim de LOCAŢIE 
DE GESTIUNE magazinul nr. 76 din str. Şcoa
la de înot. Licitaţia are loc, în condiţiile H.G. 
nr. 140/1991 şi H.G. 276/1992 în data de 
4 august 1992, ora 10, la sediul Societăţii -  
şos. Alba lulia nr. 70.

Informaţii suplimentare la tel. 41 16 90; 
41 55 90. (1204)

Mica publicitate
PIERDERI

•  Pierdut cal negru, pinte-
nog la piciorul sting spate, 
căpăstru în cap. Telefon 
55 04 44. (13357)

•  Pierdut două carnete 
C.A.R.P. pe numele Petresou
Aga şi Petrescu Vasile. Le 

declar nule. (13496)
•  Pierdut carnete membru

C.A.R. „Cibin Maier“ Sibiu, 
nr. 3854, Iridon Eugenia şl 
3855 Iridon Ion. Le declarăm 
nule. (13513)

DIVERSE
Transport marfă cu du

bită 1,2 tone — 30 lei/km. 
Tel. 44 51 41. (1344Ő)

Restaurant-bar „ANGA“, 
str. Turismului nr. 4 vă 
invită la program NON 
STOP. (13421)

Transport persoane în 
şi din Germania. Tel. 92/ 
43 08 06. (13166)

KYTO S.R.L. organizea
ză excursie la Istanbul în 
perioada 22—26 iulie 1992. 
Tel. 41 56 02; 42 72 43.

(13246)
Firma BRÎNDUŞA vin

de: televizoare color; fri 
gidere;. congelatoare; com
bine frigorifice. Telefon
43 18 93. (13268)

S.G. G 4 B SJLL. eu se
diul în Sibiu, str. A. Pum
nul, tel. 42 66 22, vinde:
----- TV color Sanyo —
sigilat (12 luni garanţie)

— aspiratoare Sanyo
— dubluradiocaset Sa

nyo
— aparate radio stereo
— video player cu în

registrare Elekta
— bijuterii argint
— vopsele păr plus so

luţie permanent
—• parfum Carnivale

(SUA)
— treninguri, tricouri şi

lenjerie corp. (13380)
S.G. GARANT-TOURS 

S.R.L. transportă persoa
ne şi pachete în Germania 
în 31.07. 1992; 14 şi 31.08. 
1992; 14 şi 30.09. 1992. Preţ 
informativ 12000 lei. In
formaţii: hotel Bulevard, 
camera 131, telefoanele: 
92/41 21 40/402, orele 10— 
14; 92/43 48 80, orele 17— 
21. (12535)

Agenţia de turism „FAN
TOURS“ S.R.L. oferă bi
lete pe litoral serii de ? 
şi 10 zile, cazare — ea şi 
fără masă. • ;

— Sejur în Turcia — 
Marea Marmara, hotel 3 
stele

— Transport In Germa
nia. Obţinem asigurări.

Telefon 92/44 27 48 —
Hotel Silva. (QEiC)

KÖNIG REISEN şi 
HEINRICH TRANS efec
tuează transport de per
soane în Germania — prin 
Austria şi Cehoslovacia. 
Obţinem asigurarea medi
cală din Germania. Tele
fon 41 72 68; Mediaş 
81 26 27. (13074)

KESSLER-REISEN vă 
oferă cea mai rapidă 
şi confortabilă călă
torie spre Germania. 
Plecarea din Sibiu 
SĂPTĂMiNAL, sîm- 
bâta, la ora 10 din 
faţa Hotelului Bule
vard. Rezervări de 
locuri la tel. 44 68 35 
sau la sediul Salonu
lui Frizerie-Coafor 
din Calea Dumbrăvii 
Bl. 19 C  (12639}

•  STAR SIB — Magheru 
5, organizează cu autocare 
germane transporturi foarte 
rapide şl confortabile pe tra
seul Nürnberg — Heilbronn
— Stuttgart — Karlsruhe — 
Manheim. Plecări 23, 27, 31 
iulie. Plata ín lei. Telefon 
92/41 5103, orele 9—16.

•  Firma AMAD S.R.L.
transportă persoane în Ger
mania în 30.07; 5, 15, 25.08.92. 
Telefon 42 44 40. (13551)

•  Firma AMAD SR L.
efectuează excursii în Turcia 
în 24 şi 31.07.92, telefon 
42 44 40. (13551)

•  Firma AMAD S.R.L.
organizează excursie în Po
lonia. înscrieri pînă în 24.07. 
1992. Telefon 42 44 40. (13551)

•  Efectuez transport mar
fă cu autocamion 6,5 tone, 45 
lei/km. Telefon 43 07 97.

(13553)
•  Agenţia TRANS-EURO- 

PA Sibiu, str. N. Bălcescu 41, 
tel. 92/41 12 96, efectuează 
transport de persoane în Ger
mania, săptămînal marţea, 
ora 6, plecarea din Sibiu, pe 
ruta Nürnberg — Heilbronn
— Stuttgart preţ 12 000 lei. 
întoarcerea în fiecare vineri 
din aceleaşi localităţi.

•  In 28.07.92 şl 4.08.92
transport le Frankfurt — preţ 
15 000 lei. Obţinem asigurarea 
medicală din Germania. Orga
nizăm excursii In Grecia, 
Turcia la cele mai avantajoa
se preţuri. (16313)

•  Transport persoane în 
Germania, de la -  domiciliu 
pînă la destinaţie. Informaţii 
la telefon 92/51 06 13. (13599)

•  Firma „MINA" vă invită
la Istanbul — 22,07.—29.07; 
organizez excursie în Grecia. 
Telefon 44 76 65. (13586)

•  Firma DINESGU & CO 
organizează excursii Turcia, 
Grecia. Transport persoane 
In Germania. Tel. 92/41 12 39.

(13590)
•  Judecătoria Sibiu, prin

executor judecă tores«, camera 
32, vinde la Ucitaţe publică 
fe» ziua de 23 iulie 1992, ora 
10,30, mobilier divers pentru 
magazin«. (13559)

•  Transport marfă cu du-, 
biţă 1,3 tone, preţ negocia
bil. Pavel, telefon 44 60 12.

(13518)
« Transport lăzi şl efecte 

In Germania, orice destinaţie. 
Transport marfă intern. Te
lefon 42 1103. (13480)

•  Angajăm 2 tîmplari pen
tru atelierul din Răşinari, str. 
Păltinişului nr. 3, în condiţii 
avantajoase. Telefon 43 12 15.

(13521)
•  Şcoala de şoferi amatori

face înscrieri pentru seria 
din 24 august la preţurile ce
le mai avantajoase. Plata în 
rate. Tel. 4172 41. (13505)

•  Firma ANDROMEDA — 
confort şi succes în afaceri 
— vă invită în:

— Polonia — Warsawa săp
tămînal

— Grecia — Salonic
Telefon 48 87 60. (13514)
•  Consiliul Local al comu

nei Axente Sever scoate la 
licitaţie publică un saivan de 
animale situat în păşunea sa
tului Agîrbiciu. Licitaţia se 
organizează în 26.07.1992, ora 
9, la saivan. Preţ strigare 
500 000 lei. Relaţii la sediul 
primăriei — telefon 84'00 01.

(13543)
•  Angajăm tinere prezenta

bile, sub 30 ani, vinzătoare 
chioşc alimentar. Telefon
43 07 97. (13553)

•  S.G. TOP 5 S.R.L. efec
tuează transport marfă pînă 
la o tonă, loco şi în ţară. Ta
rif convenabil. Programări la 
telefon 42 67 15, zilnic orele 
9—16. (13455)

•  S.C. „Andrada-Service“
S.R.L. vă oferă spre închiriat 
casete video marcă J-V.C A- 
dresa: magazinul „Zeni“ .
B-dul Mihai Viteazul. Cău- 
taţi-ne! Numai o casată 
J.V.O. vă poate garanta o 
imagine perfectă. (13402)

•  Firma P & R vă invită: ex
cursie în Istanbul cn vizita
rea Moscheii Albastre, croa
zieră pe Bosfor, vizitarea ca
tedralei Sf- Sofia, în data de 
24 iulie — 31 iulie. Preţ 
6 500 lei;

— Ungaria 23 iulie — 30 
iulie

— Grecia
Telefon 41 39 39; Hoghilag 

432.
•  S.G, „ASTORIA“ trans

portă marfă pînă la o tonă. 
Preţ 35 lei/km. Telefon 
42 72 66. (13422)

•  „GERMAN EXPRES“ vă 
invită în Germania ca aeto- 
carul pe 31 iulie, 10, 22, 3â 
august; 11000 lei. Telefon
44 46 48.____________  (12838)

(continuare în pag. a VH-a)

Cabinet de stomatologie cu laborator de tehnică den
tară, str. Grădinarilor nr. 20. Informaţii şl programări 
la telefon 43 64 04, în timpul programului de lucru.

Dr. Sükösd CorneliaDr. Siikösd Wilhelm
Luni 8—12

Marţi
Joi 17—20
Vineri

Sîmbătă 11—H

Luni 
Miercuri
Marţi
Joi 8—12
Vineri
Sîmbătă 8—11

17—20

(13410)

S .C . FLARO S .A . S ib iu
EXECUTĂ LA PREŢURI NEGOCIABILE, pen

tru agenţi economici şi persoane fizice urmă
toarele:

I. — finisări de suprafeţe pentru piese mă
runte;

— acoperiri galvanice, cuprare, mchela- 
re,- cromare şi zincare pentru piese din oţel, 
alamă şi material plastic ABS;

— brunare;
II. -  analize tehnice şi identificări calitati

ve şi cantitative de compoziţii pentru materia
le metalice (feroase şi neferoase), materiale 
plastice şi hîrtie în laborator autorizat.

Relaţii la sediul societăţii, str. Rîului nr. 33, 
la serviciul cercetare-laborator, tel. 41 50 80, 
int. 156 sau fax 92/41 69 21. (1195)
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h  utilaje de construcţii (excavatoare, 
buidoexcavatoare, buldozere, încărcătoare etc.)
• [i^E©(ü)TÄ lucrări de reparaţii la utilaje de  
construcţii .şi mijloace de transport

Informaţii suplimentare, la telefon 412716, int. 181 sau 43 37 04.
1196 ̂ jj

□ I M W Ü T T ^
pe cei care îndrăgesc comuna 

Orlat, în ziua de 26 iulie 1992 la 
Festivitatea „Fiii Satului“.

S o c ie t ă ţ i l e  c o m e r c i a l e  d in  îm 
p re ju r im i p o t  fo lo si a c e s t  p rile j 
p e n t r u  d e s f a c e r e a  p r o d u s e lo r .

-  1J205 -  j#

Centrul de Consultanţă, Instruire şi Inginerie Software

„C onSO F T  -  CO M PUTER" S ib iu

începînd cu data de 10 august 1992 cursuri fie 
pregătire &i informatică la microcalculatoare com
patibile IBM-PC, pentru următoarele specialităţi:

• programatori aplicaţii tehnico-economice;
• programatori asistenţi aplicaţii de gestiune;|
• utilizatori;
• operatori.
Informaţii, ia telefon 418155; 41 78 55 sau 
ia sediul societăţii din str. Crisanei nr. 14.

-  1 2 0 6  -  i l

IlflW il

O R G A N I Z E A Z Ă
în ziua de 5 august 1992, ora 10, la sediul unităţii, 
CONCURS pentru ocuparea următoarelor posturi:
•  9  p o s tu r i infirm iere
•  1 0  p o s t u r i  a s i s t e n t e  m e d i c a l e  
Candidaţii vor depune pînă la data de 4 august 1992, 
ia sediul unităţii dosarul de înscriere format din:
• cerere
• curriculum vitae
• copte după actul de studii____  ̂ 1208 -

str. V .L ucaciu  nr. 162 , te le fo n  99/41 3 8  53, 
| 41 7 2  2 9 , te le x  3 3 2 1 9  r, fax  9 9 /4 1  3 8  5 3

E X E C U T Ă  Ş l  L I V R E A Z Ă :
• linii tehnologice pentru  obţinerea uleiuiui de  
floarea-soarelui;
• mori com plete cu  valţuri pentru grîu (10,15, 20, 
25, 30, 40 t/24h) şi porum b (5,10, 15 t/24h). Inter
mediază proiectarea liniei tehnologice şi a clădirii, 
precum şi montajul;
• batoză pentru mac, rapiţă, grîu, secară, orz, ovăz, 
m azăre, faso le , so ia  şi batoză pentru  porum b 
(capacitate 300-000 kg/h);
• gatere pentru buşteni 0  500 şi 0  800 mm, com
plet echipate (motor, cărucioare, căi de rulare);
• circulă pendulară pentru gatere;
• m aşină de  raşchetat parchet;
•to a te  utilajele pentru fabricile de cărămizi şi ţigle.

-1 1 2 5 -

Coop. „GHEATA“ 
Sibiu

• contabil şef cu 
studii superioare 

economice
Relaţii le biroul perso
nal, etr. Zaharla Boiu
nr. 2, tel 4139 02/45.

— 1210-

'Tm p o r t a n T T I
FIRMA GABOR -  REISEN
face säplimiml tumsponuri de ptnoioe 
ROMANIA - GERMANIA pi tetui.

I P r o /  c o n v e n a b i l iJ 
J t r a n s p o r t  r a p i d .

I T^iecateti d i»  S if iu -  |

I -  i n f o r m a ţ i i — I
Jla telefon 43 89 61 Jj

-760- .
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Inspectoratul Teritorial de 
Stat pentru handicapaţi Sibiu

m
pentru realizarea lucrărilor de âducţiune a apei 
la Căminul Spital pentru minori cu handicap se
ver. R îu-V aduiu ijudeţu l Sibiu. Caietul de sarci
ni, proiectul de execuţie şi criteriile de apreciere a 
ofertelor se pot ridica zilnic, în perioada 27- 
31.07.1992, între orele 8-13, de la sediul inspecto
ratului din Sibiu, str. Azilului nr. 4.

Ofertele de licitaţie în plic închis, se predau la. 
sediul inspectoratului (adresa de m ai sus) pînă la 
data de 10.08.1992, ora 15. Taxa de participare 
este de 1000 lei.

Licitaţia se va desfăşura în ziua de 12.08.1992, 
om  10, la sediul beneficiarului de lucrare, şose
aua Bucureşti-Rîm nicu Vîicea-Sibiu: km , 240, 
localitatea Rîu-Vaduiui.
Informaţii suplimentare, la telefo 
anele 92/41 13 64 şl 90/12 30 82

a1f
ii
v
I
I
i
i
i
c
8
I

A genţia de publicitate „TRIBUNA“ 
( ţ  str. dr. I.Raţiu nr. 7 0

Program zilnic între orele 8-14, «îmbăta şl duminica - în c h is

S I B I U
ÍS prin atelierele proprii i^p©tynT^ pentru m embrii clubului| jj 

gratuit, în  contul cotizaţiei anuale:
• u n a  v er ificare  te h n ic ă  (la  ce re rea  m em brilor);
• u n a  rem o rca te;
• trei d ep anări;
• u na  reg lare  faruri ş i  a lte le .

Achitînd o diferenţă la cotizaţie de numai 750 léi, odată la
doi ani, s e  efectuează, gratuit, şi Ü!MStPd<̂ p®k Tfl!írü[MI©JL
C ontra cost, în  a telierele  A C R  se  execu ta  ş i rep araţii auto .

Prin filiala A.C.R. SIBIU a s i g u r ă m :

tra n sp o rtu r i d e  p e r s o a n e  ş i p a c h e te  în  G erm an ia  (săp tăm în a i) . 
p en tru  m em brii c lubului c a re  s e  d e p la se a z ă  în  s tră in ă ta te  e liberăm  

S Vc a r te a  v e rd e  şl p e rm isu l in te rn a ţio n a l d e  c o n d u c e re . ____ | |

M
M

|K
i
w
1
«

IM PORTANT! A.C.R. Sibiu orgahizează ŞCOALA DE ŞO FERI în  vederea 
obţinerii permisului de conducere auto categoria „B“, la cele mai reduse preţuri, 
pe autoturism e proprietatea ACR, cît şi pe autoturism e proprietatea cursantului.

J A.C .R . Sibiu angajează pentru atelierele din Sibiu şi Agnita, mecanici auto.
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(urmare din pag. a V-a)
•  Firma Allida efectuează

excursie la Istanbul Sn peri
oada 22—26 iulie, tel. 42 37 06
— 43 91 92. (13376)

•  Transport marfă capaci
tate 6 tone, 45 lei/km. Tel.
43 33 31. (12404)

•  GRIFIT S.R.L. transpor
tă marfă, 4—7 tone. Telefon 
92/43 16 51. (11608)

•  Transport persoane,
marfă cu microbuze, camio
nete, camioane, urban-inter- 
urban. Telefon 44 65 20. (CEC)

•  TAVI REISEN trans
portă persoane, colete, lăzi la 
plecări DEFINITIVE, pînă 
la Köln. Obţine asigurare me
dicală. Tel. 92/43 11 57; 
43 12 95. (12745)

•  S.N.C. PARADIS efec
tuează excursie Istanbul Sn 
perioada 22—26 iulie — 
7 500 lei. tel. 42 50 74 Sibiu.

(13192)
•  Firma INCOTA ATLAS 

efectuează transport de per
soane şi marfă (lăzi) Sn Ger
mania pe ruta: Nürnberg — 
Heilbronn — Stuttgart cu 
autocare moderne Sn datele 
de 22, 29.07.; 5, 12.38. 1992.

înscrieri şi informaţii 
A.C.R. Sibiu, tel. 92/44 73 59, 
orele 8—15 şi 44 4619, orele 
*6—20. (13065)

•  AMATRANS S.R.L.
transportă persoane şi pache
te In Germania Sn data de: 
21, 29.07-92 şi 7, 15, 23. 31
august. Informaţii telefon 92/
41 72 97 după ora 15. (13294)

•  ILCORA S.R.L. confec
ţionează prelate auto pentru 
camioane şi remorci — de 
orice tip. Tel. 44 64 66 sau
42 78 60. (12400)

•  BRAVO SA vă invită:
— Istanbul 22 iulie
— Grecia
— China şi Polonia 
Tel. 42 77 02 ; 41 14 95.

(131
•  Firmă particulară exe<

lâm lucrări de lăcătuşăi 
confecţii metalice şi insta 
ţii tehnico-sanitare. 1 
41 47 25; 41 40 64, după < 
16,30. '  (13;

•  S.C. SIB co SJR.L. vă 
feră la preţuri deosebit 
avantajoase lenjerie pat
2 pers., TV color diag. 61 (
dublu radio casetofoane, aj 
ratură uz casnic, ş.a. p 
magazinul de desfacere < 
Sibiu, str. Fochişţjlor 24 
92/43 86 39. (j ’32

•  Profesoară de limba 
mână, titulară Sn Bucure 
doresc schimb cu similar , 
biu. Telefon 44 21 17. (128

•  Vind maşină univer
Jă de tlmplărie, trifazică 
compresor electric, trifazic 
P*stol de vopsit Convenal 
Telefon 4718 33. (133

•  Cumpăr păpuşă cu c
Î n J ? 0!1? 3”' pIâtesc 5 00< 30 000 lei; medalioane dep<
3eá f v L í? n ^ aiCa D o m n u3 000—15 000 lei sau  m ai mi 
*?• c^ ,Uri vechi, mobilă 1
Chil n ?* Plâti şi fn vaIu Cluj Napoca, tel. 95/11 36 7

vînzAri-cumpArAri

Vind: Volvo 244 DL, alb 
— siguranţă, fiabilitate, 
putere (100 CP), eleganţă; 
Fiat 1295 (aprox. Lada 
1500), standard, fabricaţie 
1988, consum modest, sta
re deosebită. Sibiu str. 
Moldovei 2. (13617)

Televizoare alb-negru 
noi — Sport, un an garan- 
ţie, tel. 42 06 63. (13464)

Vînd Mercedes 220 D 
stare ireproşabilă, preţ ne
gociabil. Sibiu. telefon 
44 41 29, după ora 16.

(13499)
Cumpăr bonuri de ben

zină, telefon 43 68 81.
Vlnd ladă frigorifică 

328 1, stare excelentă. Da
la nr. 194. (13561)

•  Vînd video player japo
nez Orion, sigilat, telecoman
dă, 75 000, telefon 92/43 53 32.

(13621)
•  Vînd apartament 3 came

re decomandate, etaj I, cu te
lefon, pe valută, cart. Valea 
Aurie, diferită mobilă (în 
lei). Telefon 92/48 16 35.

(13479)
•  Cumpăr bonuri de benzi

nă orice cantitate. Ofer preţ 
avantajos. Telefon 92/42 98 47.

(13161)
•  Vînd EKG — Siemens

Mingograf 3, electronic, apa
rat aerosoli — electric, dife
rite medicamente germane. 
Telefon 42 38 67. (13277)

•  Vînd duş electric şl chiu
vetă inox import, tel. 44 55 08.

(13258)
•  Vind camion Mercedes 6 

tone, Fiat Ritmo Diesel con
sum 5 litri — 1986. Telefon 
42 38 67,

(13277)
•  Vînd convenabil Opel Re

cord 2,05 — Kombi, fabrica
ţie 1980, Înscris circulaţie, 
tamponat faţă, vizibil satul 
Noiştat 19. Informaţii Agnita, 
telefon 51 03 72. (13284)

•  Vînd filtru cafea, cupto* 
microunde, radiocasetofon au
to, fön, walkman, maşini spă
lat rufe — vase, automate, ho
tă, sigilate, germane. Telefon
42 38 67. (13277)

•  Vînd sîrmă ghimpată gal- 
vanizată. 135 kg. Informaţii 
telefon 42 88 81, orele 16—20.

(13181)
•  Vind tub Goldstar nou, 

diagonala 51 cm (pentru El- 
crom, Electron), asigur mon
taj, 15 luni garanţie, tel,
43 17 72, orele 16—19. (12437)

•  Vînd TV color Topcolor 
(românesc), tub Goldstar 61 
cm, nou, 15 luni garanţie şl 
TV alb-negru Diamant 61 cm, 
*5 luni garanţie. Telefon 
4317 72, orele 16—19. (12437)

•  Cumpăr TV color Elcrom
cu tub defect. Tel. 43 17 72, ©* 
rele 16—19. (12437)

•  Vind dormitor antic, de
osebit, pendulă şl piese de 
mobilier vechi cu plata în va
lută sau lei. Tel. 1 16 95 sau 
1 34 92 Mediaş, orele 8—10: 
16—20. (13173)

•  Vind un tractor U-650 cu
remorcă, plug, disc şl presă 
de paie. Telefon 55 50 14, Tăl- 
maciu. (13315)

•  Vînd chioşc metalic 5X4, 
căptuşit, montat la „Monu
ment" Şelimbăr. Telefon 
56 08 29, după ora 20. (13374)

•  Vind Dacia 1300, 1981,
preţ foarte avantajos. Tel.
44 30 75. (13393)

•  Vînd certificate de pro
prietate, 5 000 lei carnetul, tel. 
44 74 20. (13394)

•  Vînd tractor 45 C.P„ nou
Tel. 92/55 05 17. (12959)

•  Vînd apartament 3 ca
mere, telefon 42 45 16.

(11940)
•  Vînd Moskvici perfectă 

stare, Cisnădie, str. Argintului 
nr .6, relaţii după ora 16.

(13411)
•  Vînd convenabil: maşină

spălat Alba Lux 9; frigider 
Arctic 140 1; bicicletă bărbă
tească Pegas; dulap bucătărie; 
ladă lenjerie; Shogun. Tele
fon 41 14 63. (13433)

o Vînd Lada 1200. 48 000 
km; maşină de tricotat 8 şi 
ARO 243 Diesel. Telefon 
41 40 04. (13428)

•  Vind mobilă combinată,
colţar Tereza şi bufet de bu
cătărie, preţ convenabil, str. 
Egalităţii nr. 15. (13412)

•  Vind video player Sam
sung. Tel. 43 89 74, după ora
17. (13450)

•  Vînd camionetă Peugeot 
Diesel, 1,5 tone, cu 6 locuri, 
fabricaţie 1984, VW Golf, fa
bricaţie 1986, 4 800 DM, Mer
cedes 200 D. tip cobra, 2 500' 
DM, Audi 80. fabricaţie 1980 
pentru piese sau diferite pie
se din demontare. Preţurile 
sínt negociabile. Tel. 92/
56 24 43; 48 14 40, între orele 
10—18. (13465)

•  Vînd încălzitor apă im
port. rapid, eficient, sigilat, 
cu toate accesoriile. Tel.
41 76 73. (13453)

•  Vind PAL melaminat 
2,40x1.70X17 şi tablă galva- 
nizată 2 mm. Telefon 41 68 71.

(13375)
•  Vînd baterie auto 45 V

cu plăci de import, formată, 
termen de garanţie 6 luni, bi
cicletă (germană) de damă, 
maşină de scris portabilă. Te
lefon 41 76 77, zilnic după ora
18. (13542)

•  Vînd urgent Audi 100 sau
Dacia 1300, preţ avantajos, 
tel. 42 12 82. (13531)

•  Vînd Nissan Cherry ava
riată, preţ negociabil, tel. 
55 04 59. Avrig. (13545)

•  Vînd casă mare cu gră
dină 2 400 m.p. posibilităţi de 
parcelare, Cjsnădioara 171. In
formaţii şi la 89 (pe valută).

(13516)
•  Vind presă mecanică cu

motor 65 CP stabil pentru 
confecţionat cărămidă şi re
morcă auto de 6,3 tone nouă, 
tel. 43 92 03. (13517)

•  Vînd Mercedes 200, în
matriculat, piese motor, pom
pă injecţie, aripă stingă, mas
că faţă şi punte spate com
pletă, Ford Taunus. Agnita, 
51 09 31. (13498)

•  Vînd video player „O-
rion" cu telecomandă, nou şl 
acţiuni, negociabil, zilnic, tel. 
92/42 93 58. (13519)

•  Vînd sifonărie, Boi ţa nr.
372. (13523)

•  Vînd apartament, în va
lută, zonă centrală, cu 3 ca
mere, telefon 44 27 54, după 
ora 17. (13524)

•  Vînd ciment la saci de 
50 kg şi asigur transportul 
lor. telefon 92/41 20 87. (13525)

•  Vînd 2 parbrize Merce
des 200, originale, faţă şl spa
te, telefon 42 03 29. (13528)

•  Cumpăr casă, 5 camere, 
pe valută, telefon 41 22 26.

(13522)
•  Vînd video player Orion

cu telecomandă, sigilat, tel. 
43 38 92. (13472)

•  Vînd Dacia 1310, culoare 
alb 13, caroserie schimbată in 
1988, interior bord R 12, sta
re excepţională. Informaţii tel. 
92/55 01 19, după ora 17.

(13470)
•  Vind video player marca 

Orion, nou, ou telecomandă, 
preţ 75 000 lei, telefon 47 41 39.

(13473)
•  Vînd iarbă de cosit de 

pe 2,40 ha, telefon 47 31 65.
(13473)

•  Vind chiuloasă şi cutie 
de viteză 4 trepte (defectă) 
Dacia 1300 şi căutăm şofer. 
Telefon 42 31 18, după ora 18.

(13500)
•  Vînd VW Golf Diesel, te

levizor color, cîntar metalic 
pînă la 500 kg. Telefon 
43 37 72, după ora 15. (13504)

•  Vînd video player Orion,
telefon 44 47 13, intre orele 
16—19. (13482)

•  Vînd acumulatori auto — 
VARTA GAZ —» marcă ger
mană, 12 V/44 A şl 6 V/84 A 
ou certificat de calitate, tel. 
92/48 26 84 sau 92/56 16 04.

•  Vînd piese de Opel Re
cord, capotă faţă şi spate, 
BMW 318, telefon 43 01 96.

(13510)
•  Vind bicicletă semicursă 

rusească şi pompă apă pen
tru Dacia 1300, tel. 43 58 18.

(13512)
•  Vînd Volkswagen 1300 în 

stare de funcţionare, preţ 
convenabil, tel. 92/42 06 32.

(13515)
•  Vînd apartament 3 came

re, dependinţe +  boxă, etaj I, 
confort I. cartier Valea Aurie, 
telefon 48 21 82. (13474)

•  Vînd butoi pentru vin, 
de 180 litri — 16 000 Ici şi 
100 litri vin de Arad cu 180 
lei /litru. Telefon 42 45 39.

(13467)
•  Cumpăr pahare de muş

tar, telefon 42 23 34, Calea Po- 
plăcii nr. 48. (13481)

•  Vînd apartament 4 came
re, et, II, telefon 48 22 55 (va
lută). (13491)

•  Cumpăr Opel Kadét pen
tru piese de schimb. Zilnic, 
telefon 56 28 77. (13541)

•  Vînd ladă frigorifică
„Arctic“ din 1988. cinci serta
re, telefon 43 85 72. (13493)

•  Vînd mobilă bucătărie, 
televizor „Sirius" — stare bu
nă. Informaţii telefon 44 72 48.

(13492)
•  Vind 150 litri vin roşu. 

Relaţii la telefon 44 37 70.
(13487)

•  Vînd video player „O-
rion", sigilat, cu telecomandă, 
preţ convenabil, telefon 
41 48 97. (13484)

•  Vînd uşă stingă Fiat 850,
bară de direcţie, lampă stop, 
telefon 43 3141. (13495)

•  Vînd urgent garaj demon- 
tabil pe rame metalice 150 000 
lei, negociabil, telefon 42 71 71.

(13534)
•  Cumpăr pisici siameze 

(masculi), vîrsta 3—4 săptă- 
mîni, telefon 42 23 44.

(13536)
•  Vînd urgent ladă frigori

fică tip dulap 5 sertare Sie
mens şi Mercedes, stare func
ţionare tip 123 pentru piese 
schimb, telefon 43 66 19.

(13540)
•  Vînd încălzitor apă ra

pid pentru chiuvetă şi pentru 
duş, telefon 41 65 43, după ora 
13. (13650)

•  Caut medicamentul Pro
lixin sau Modecate, telefon 
42 46 66. (13549)

•  Vînd VW 1300, stare foar
te bună şl piese schimb, în 
lei sau valută, telefon 92/ 
44 34 18. (13548)

•  Cumpăr pene de bibilică
şl pene pestriţate. Telefon 
41 52 89, Sibiu. (13547)

•  Vind TV color Graetz, 
diagonală mare, preţ strigare 
55 000 lei, telefon 42 95 56.

(13546)
•  Vînd televizor color 

Blaupunkt şl Saba; video re
corder nou; televizor portativ 
„Grundig" alb-negru, preţuri 
convenabile, telefon 42 94 41.

(13557)
•  Vînd Ford Siera ’85, 1,6; 

Subaru ’83 4X4 sport; camion 
Mercedes frigorific 608 Die
sel 3,5 tone; camion Mercedes 
813, Diesel 5 tone, vama plă
tită; toate la preţuri conve
nabile. Telefon 42 94 41.

(13557)
•  Vînd Dacia 1300 — 33 000

km, stare excepţională. Faţă- 
spate din fabricaţie 1310. Te
lefon 48 81 42. (13054)

•  Vînd trei şpiljocurl auto
matice de bar, str. A.E. Dieltz,
25 A. (13558)

•  Vind apartament 4 came
re decomandate, 2 balcoane 
confort I, preţ foarte avanta
jos, urgent, cartier Valea Au
rie, tel. 48 09 32, orele 16—22.

(13560)
•  Cumpăr ambalaje bere 

(lăzi 4- sticle), str. Hipodro
mului, nr. 29, tei. 44 30 75.

(13564)
•  Vind Fiat 1100 cmc. —

1 200 DM, telefon 44 30 75.
(13564)

•  Vind Dacia 1300, 1981,
preţ avantajos, 260 000 lei, 
telefon 44 30 75. (13564)

•  Vind televizor alb-negru
„Diamant 227", preţ 20 000 lei, 
telefon 44 54 78. (13584)

•  Vînd elemente caroserie
VW Passat combi +  compo
nent motor VW Diesel 1460
sau cumpăr bloc motor 1460
cmc; două scaune stil Flo
rentin (piele, necesită mici 
remedieri), telefon 43 90 17.

(13583)
•  Vînd 400 DM cu 240 lei

şl 300 dolari cu 370 lei, tele
fon 41 23 85. (13585)

•  Vind Alfa-Romeo 33 — 
impecabil, fabricaţie 1985, inf.
5 500 DM, telefon 92/4143 89.

(13587)
•  Vind dulap 3 uşi, servan

tă masă televizor, vitrină, 2 
geamuri 2 canate cu obloane, 
dormeză o persoană, telefon 
43 55 29. (13589)

•  Vînd Renault 11, fabri
caţie 1985, impecabil 5 500 DM, 
inf. telefon 92/41 43 89. (13587)

•  Vînd casă 1 cameră, bu
cătărie şi curte, str. Pinului 
nr. 8, cartier Guşteriţa, preţ 
convenabil. (13566)

•  Cedez spaţiu comercial 
sau depozit, telefon 43 38 22.

(13568)
•  Vînd mobilă de sufrage

rie ş{ dormitor, telefon 
56 21 83. Cisnădie. (13569)

•  Vind urgent spaţiu co
mercial amenaiat pentru bar, 
telefon 48 01 77. (13570)

•  Vînd calculator compati
bil ZX — Spectrum „Cobra" 
nou, în garanţie 1 an, color, 
interfaţa K joystick, interfaţa 
şi unitate disc 3,5 1MCH 
funcţionează sub CP/M cu T. 
Pascal, D. Base, Worstar, etc., 
telefon 92/43 55 61. (13572)

•  Vînd VW Polo, an, fabri
caţie ’76, consum 5%, înma
triculat, stare bună. preţ 
300 000 lei sau valută, telefon 
92/43 55 61, (13572)

•  Vind sau schimb casă 2 
camere cu apartament 2 ca
mere, telefon 43 49 72. (13573)

•  Vînd presă pentru făcut 
faguri artificiali pentru albi
ne, telefon 42 38 15 sau 
42 79 25.

o Vînd cherestea, caferi, 
fostăne. Rowatinex soluţie şi 
VW 1200 (broscuţă), telefon 
48 11 31. (13575)

•  Vînd apartament 3 ca
mere parter, spaţiu de priva
tizare, cartier Ştrand, str. Să
lajului nr. 10, ap. 22, preţ fcon- 
venabil. Telefon 44 99 46.

(13572)
•  Vind casă +  1 200 m.p. 

curte situată la şosea, 200 m 
intersecţia Sibiu — Rîmnic — 
Braşov pretabilă amenajare 
motel, telefon 92/44 61 43.

(13578)
•  Vînd casă cu curte şi 

grădină (valută). Sibiu, str. 
Teilor 35. Informaţii zilnic 
orele 9—11 şi 15—17.

(13579)
•  Vînd video player Sam

sung, pompă de recircularea 
apei încălzire centrală; ladă 
frigorifică, telefon 44 71 96.

(13582)
•  Vind escavator T. 501; 

autospecială 8,5 tone; 2 au
tobasculante 5,5 tone.

Caut partener pentru ter
minarea unui magazin in 
Aiud, zonă centrală, in supra
faţă de 440 m.p. şl termina
rea unei ministaţhmi pe ma
lul Mureşului. Informaţii 
Aiud, str. Crinului nr. 4, te
lefon 968/6 21 64. (13580)

•  Vind urgent VW 1200,
stare bună (broscuţă), tel. 
43 29 96. (13605)

•  Vînd microbuz IVBCO
Diesel, pentru transport mar
fă, tel. 43 15 19. (13606)

•  Vind maşină de scris şl 
maşină cusut electrică, tei.
43 98 31. (13606)

•  Vînd televizor color uşor 
defect, preţ 40 000 lei, tel.
43 91 65. (13608)

•  Vînd filtru idei şl moto»
rină pentru Mercedes Diesel, 
telefon 43 15 19. (13606)

•  Vînd maşină de cusut e- 
lectrică şi maşină tricotat. teL
43 30 71. <1360«)

•  Vînd ladă frigorifică c» 
capac 260 litri, tel. 43 15 19.

(13608)
•  Vind loc de casă în co

muna Răşinari, 2 000 m.p., to- 
lefon 42 95 32, după ora 16.

(13002)
•  Vînd junkers import, 

ţeavă galvanizatâ toate di
mensiunile, baterii apă inox 
şi cazane baie cu baterii inox, 
diverse materiale instalaţii. 
Str. Ştrandului 27, sc. A. ap.
1, orele 18—21. (13601)

•  Vind maşină sifon, ma
şină suc (şi imbuteliază), Te
lefon Sibiu, 43 3173 sau Gu
ra Rîului 178. (13597)

•  Vind polarotor satelit,
vopsea gri metalizat eu lac. 
telefon 47 12 81. (135951

•  Vînd faianţă deosebită «i
gresie, preţ avantajos, tel. 
4817 45. (135921

•  Vînd Dacia 1310; Renault
18 Turbo Diesel. Str. G. To- 
pîrceanu 81, Tumlşor, după 
ora 15. (13591»

•  Vînd televizoare color si
video player, informaţii dună 
ora 16, tel. 43 27 05. (1S594)

•  Vînd Audi 100 pentru 
piese de schimb, tel. 43 27 05.

(13593)
•  Vind rochie mireasă, mă

rimea 46—48, str. Ion Crean
gă, nr. 57. (13608)

•  Vind Audi 100 5 S ex
cepţional, înscris în circulaţie. 
Telefon 92/41 69 53, după ora
15. (13309)

•  Vînd la preţ avantajos 
bilet de odihnă în staţiunea 
Venus, hotel Favorit, perioada 
2 august — 12 august, telefon
44 69 28. (13610)

•  Vînd mese deosebite pen
tru bar şi cafenea, tel. 43 01 39.

(13611)
•  Vînd maşină tricotat nr.

5, lăţimea 1 m, metalică Po
iana Sibiului, telefon 218 A.

(13612)

(continuare In pag. a Vlll-a)
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•  FAIANŢĂ şi GRESIE
prin Astra Magazin, str. Mo
rilor nr. 29. (13614)

•  Vînd garnitură lasetă 
compusă din 6 piese, telefon 
42 34 68, după ora 18. (13615)

ÎNCHIRIERI
•  Ofer spre închiriere a- 

t portament cu două camere
la etaj I, pe valută. Tel. 
4; t; ;3 sau 44 28 73. (13539)

e Doresc să închiriez gar
sonieră sau apartament 2—3 
camere, la etaj 1 sau parter, 
pen'ru spaţiu comercial. în 
Valea Aurie, telefon 48 07 78.

(13511)
•  Doresc să închiriez apar

tament două camere sau gar- 
sor: u'ă. Telefon 42 95 32. după 
ora 16. (13602)

•  Ofer spre închiriere a- 
! -lament 2 camere Central —

. a Iută — Telefon 42 29 77.
(13571)

<t» Schimb urgent aparta- 
! t proprietate Sibiu cu 
< «iova. Relaţii telefon 
. , o iii. (13441)

, Schimb apartament mic 
proprietate, etaj IV. central. 
Hipodrom, cu garsonieră pro
prietate sau apartament I.L.L. 
bloc. eoni 1, eventual vînd. 
Telefon 42 70 44. (13581)

OFERTE PE SERVICIU
•  Angajăm tinăr absolvent

studii economice superioare. 
Telefon 92/47 18 48. (13155)

•  Angajez coafeză. Infor
maţii telefon 41 72 41. (13506)
MEDITAŢII

•  Gaut meditator germană
pentru admitere facultate. 
Telefon 44 74 20. (13620)

A N I V E R S Ă R I
•  Cu ocazia împlinirii a 54 

ani, dorim dragului nostru
VASILE SOLOMON din A- 
lămor, multă sănătate şi „La
mulţi ani"

Soţia Ana, copiii Aniţă,
Mia, Adi şi ginerele loan

(13565)

ECESE

Gu adincă durere în su
flet anunţăm moartea ful
gerătoare a dragului nos
tru soţ, tată şi bunic 

n ic o l a e  b o d o g a e
— 72 ani — 

tnmormîntarea, marţi, 
21 iulie 1992, ora 11, de la
domiciliu.

Odihnească-se în pace 
şi linişte.

Familia îndoliată (13476)
Un ultim omagiu cum

natului şi unchiului nostru 
NICOLAE BODOGAE 

Dumnezeu să-l odih
nească.

Livia si Lili Mihail
__________________ (43477)

Un ultim omagiu un
chiului nostru

N IC O LA E BODOGAE
Dumnezeu să-l odih

nească.
Nepoţii Florina, Gheor- 
ghe şi Radu C ârje

(13478)

•  Un gînd pios pentru cel 
care a fost un om deosebit, 
unchiul şi naşul meu

NICOLAE BODOGAE 
Nepotul Nicodim Ardelean 

(13494)
•  Un ultim omagiu cumna

tului nostru
NICOLAE BODOGAE

Dumnezeu să-l odihnească.
Fam. Ardelean Nicu, Sanda 

____________________  (13494)
•  Regretăm moartea un

chiului nostru
NICOLAE BODOGAE

Dumnezeu să-l odihnească. 
(13494) Familia Chişcă

•  Sin tem alături de priete
nul nostru loan Rodcan la 
marea durere pricinuită de 
dispariţia prematură a mamei.

Fam. Pandea şi pírján 
(13475)

Cu durere în suflet a- 
nunţăm trecerea în nefiin
ţă, după o lungă şi grea 
suferinţă, a celei care a 
fost o deosebită mamă, 
soacră şi bunică

ANUŢA TAVAI.A 
(72 ani — Slimnic — Albi) 

Înmormîntarea — mier
curi, în Slimnic.

Copiii şi nepoţii (13616)

Cu durere anunţăm în
cetarea din viaţă a dra
gului nostru tată, bunic şi 
străbunic
ROŞCA PETRU (91 ani) 
Slujba înmormîntării va 

avea loc marţi, 21 iulie, 
ora 14, la Biserica din 
cartierul Ştrand.

Fiica şi nepoţii (13563)

Sintern alături de colega 
noastră Ana Frăţilă la 
marea durere pricinuită 
de moartea tatălui.

Sincere condoleanţe fa
miliei.

Colegii de la Divizia de 
construcţii (13588)

Nu putem uita ziua de 
18 iulie 1992, cînd ne-a 
părăsit, după o scurtă dar 
grea suferinţă, scumpul 
nostru tată, socru şi bunia 

IOAN POP 
(ONU lu’ BUCUR)

—< în etate de 89 ani,din 
Orlat —

Nu te vom uita nicioda
tă.

Fiica Marioara, ginerele 
loan si nepotul Dumitru

(13604)
Gu adîncă durere regre

tăm încetarea din viaţă a 
scumpului nostru tată. so
cru, bunic şi străbunic 

IOAN POP 
— din Orlat — 

Familia loan Oprîş 
__________________ (13693)

Pentru cei care au cu
noscut-o pe

MARIOARA-EMANUELA
CALIN

(maica EMANUELA)
— 71 ani —

ii anunţăm că, după o 
scurtă suferinţă, sîmbătă, 
18 iulie a trecut în eter
nitate.

înmormîntarea va avea 
loc marţi, în jurul amiezii, 
la Mînăstirea Prislop — 
Haţeg.

Dormi în pace suflet 
mare.

Familia mult îndurerată
_______________ (13555)

Sîntem alături de cole
gul nostru, ing. Vaier Că
lin la marea durere pri
cinuită de decesul mamei 
sale.

Colectivul Societăţii de
mobilă SPECIAL (13555)

Cu lacrimi de durere a- 
dîncă şi profund regret ne 
despărţim de dragul nos
tru sot, tată şi bunic 

IOAN NICODIN
— 62 ani — Sărata —
Ne rugăm bunului Dum

nezeu să-i odihnească su
fletul biruit de dor şi gri
ja pentru cei care i-au 
fost dragi.

Înmormîntarea marţi, 
21 iulie 1992, de la domi
ciliu.

Soţia Victoria, fiii Maria, 
Victor şi Mircea cu fa- 
miliile (13489)
Deşi departe, vom fi 

veşnic înlăcrimaţi şi pro
fund îndureraţi de trece
rea în nefiinţă a dragu
lui nostru tată

IOAN NICODIN
— Sărata — 

Dumnezeu să-ţi odih
nească sufletul in pace,

Mircca şi Ingrid (13489)
Sîntem alături de cum

nata noastră Marioara 
Duca la marea durere pri
cinuită de decesul tatălui 
său

IOAN NICODIM
— din Sărata — 

Sincere condoleanţe.
Oara, Mioara si Ilie

________  (13576)
Cu nemărginită durere 

în suflet anunţăm moar
tea fulgerătoare a iubitu
lui nostru sot, fiu şi tată 

TITUS CÖCOROIU
— 57 ani —

înmormîntarea va avea 
loc marţi, 21 iulie 1992, 
la ora 13.
^ _JŢ3502) 

Regretăm dispariţia ful
gerătoare a celui care a 
fost
Economist

TIT US COCOROIU
— Director comercial — 

al S.C. SPECIAL S.A. şi 
transmitem sincere condo
leanţe familiei îndoliate.

Colectivul S.G. Creioane 
S.A. (13538)
Un ultim omagiu celui 

care a fost 
Economist

TITUS COCOROIU
— Director comercial — 

Colectivul Atelierului 
Mecanic SO SPECIAL 
SA (13532)
Un ultim omagiu bunu

lui nostru prieten 
Economist

TITUS COCOROIU
Condoleanţe întregii 

familii.
Familia Dr. Gorski

(13552)
Un ultim omagiu celui 

ce a fost, director comer
cial

TITUS COCOROIU 
Serviciul aprovizionare 
SPECIAL SA (13600)
Un ultim omagiu celui 

care a fost un bun coleg 
şi un om de omenie 
Economist

TITUS COCOROIU 
Condoleanţe familiei 
îndoliate.
Colectivul Secţiei Mo
bilă SC SPECIAL SA

(13536)
Sîntem, cu tot sufletul, 

alături de membrii fami
liei Cocoroiu la despărţi
rea grea şi neaşteptată de 
cel care Ie-a fost sprijin 

TITUS COCOROIU 
Sincere condoleanţe. 
Conducerea executivă 

a societăţii SPECIAL 
(13554)

Ne exprimăm profundul 
regret pentru dispariţia 
fulgerătoare, după o acti
vitate în fabrică de 32 

,ani; a celui care a fost 
director economic 
Economist

TITUS COCOROIU 
Colectivul Societăţii de 
mobila SPECIAL (13554)

Sîntem alături de cole
gul nostru Dan Cocoroiu 
la marea durere pricinui
tă de decesul tatălui său. 

Colectivul At. 6 INDES 
S.A,_____________(13533)
Sincere condoleanţe fa

miliei greu încercate de 
decesul celui care a fost 
Dir. ec.

TITUS COCOROIU
bun şi apropiat colabo
rator.

Personalul T.A. de la 
SPECIAL ______ (13554)
Un gind pios şi un ul

tim omagiu celui care a 
fost
Dir. com. ec.

TITUS COCOROIU 
Colectivul secţiei II Mo
bilă S.C. SPECIAL SA 

________________  (13544)
Un ultim omagiu omului 

deosebit, care a fost 
Ec.

TITUS COCOROIU
director adjunct la I.P.L. 
Sibiu.

Condoleanţe familiei. 
Colegii de la IFET Sibiu 

__________________ (1348,,)
Regretăm profund dis

pariţia fulgerătoare a prie
tenului nostru 
ec. TITUS COCOROIU 

om de mare caracter şi 
suflet nobil.

Sincere condoleanţe fa
miliei îndurerate.

Familia Covrescu (13488)
Regretăm profund de

cesul prematur al celui 
care a fost un om de ma
re caracter 
Economist

TITUS COCOROIU
— Director comercial — 

Serviciul desfacere — 
SC SPECIAL SA Sibiu 

____________  (13497)
Regretăm profund dece

sul prematur al celui ca
re a fost un om de ma
re caracter 
Dir. ec.

TITUS COCOROIU
Dumnezeu să-l odihneas

că!
Familia Abrudan (13497)
Regretăm profund dis

pariţia prematură a celui 
ce a fost 
Dir. ec.

TITUS COCOROIU
Dumnezeu să-l odih

nească.
Familia Răducanu 

________  (13497)
Un pios omagiu la tre

cerea prematură în ne
fiinţă a celui care a fost 
Director comercial ec.

TITUS COCOROIU 
Sincere condoleanţe fa

miliei.
Sindicatul liber S. III 
bucătării al SG SPE
CIAL SA (13530)
Regretăm profund dis

pariţia fulgerătoare a ce
lui care a fost 
Director comercial ec.

TITUS COCOROIU 
şi transmitem sincere eon- 
doleanţe familiei îndoliate. 

Colectivul S. III mobilă 
al SC SPECIAL SA

(13529)

Un pios omagiu naşului 
nostru drag

TITUS COCOROIU 
şi sîntem alături de naşa, 
Dan şi Doina la marea 
durere.

Finii Anca, Radu, Ali
dra şi Oana (13526)
Regretăm profund tre

cerea în nefiinţă a priete
nului nostru drag 

TITUS COCOROIU 
şi sîntem alături de fami
lia îndoliată.

Familia Hornea (13527)

Adînc îndurerată, fami
lia anunţă decesul dragu
lui lor soţ şi tată

PETRU MARCU 
— 62 ani —

Ceremonia înmormîntă
rii va avea loc în ziua de 
marţi, 21 iulie, ora 10, în 
Sibiu. str. Oştirii, bloc 10.

Nctnîngîiata familie 
_____(13618)

Sîntem adînc îndureraţi 
de moartea prematură a 
scumpului nostru cumnat 

PETRU MARCU 
Familiile Creţu, Dordea 
şi Ştefănică transmit 
sincere condoleanţe fa
miliei îndoliate (13619)

Cu inimile zdrobite de 
durere regretăm încetarea 
fulgerătoare din viaţă a 
celui care a fost un prie
ten bun şi un fiu drag 

PETRICA MARCU 
Nu te vom uita nicioda

tă.
Naşii Ana şi Mircea 
Armean (13466)

Sîntem alături de cole
ga noastră Mariana Bracor 
la marea durere pricinuită 
de moartea fulgerătoare a 
fratelui ei

SILVIU
Colegii de la magazii 
curte şi filatură „Liber
tatea" S.A. (13483)
Cu adîncă durere, soţia 

Victoria, fiicele Rodica şi 
Gabriela, ginerele loan şi 

nepoţii Eugen şi Radu, 
anunţă încetarea din via
ţă, după o lungă şi grea 
suferinţă, a dragului lor 
sot, tată, socru şi bunic, 

MIRCEA -TLTE BOSNEA
— 66 ani —

Nu te vom uita nicio
dată!

tnmormîntarea va avea 
loc miercuri. 22 iulie, ora 
12, de la domiciliu, B-dul 
M. Viteazul, bl. 7 (fost 41),

Nu te vom uita nicioda
tă dragul nostru frate, 
cumnat şi unchi. 

MIRCEA-ILIE BOSNEA
— 66 ani —

Marioara, Puia, Jilu şl
Nicuşor

S-a stins din yiaţă. du
pă o lungă şi grea suferin
ţă, farmacista 
VIRGINIA DANCANEŢ

înmormîntarea a avut 
loc luni, 20 iulie 1992 în 
Sibiu.

Fie-i ţărîna uşoară, 
îndurerata familie (13486)

împietriţi de durere a- 
nunţăm încetarea din via
ţă, după o grea suferinţă, 
a celei ce a fost

CODRUŢA MUŞAT
-- 39 ani —

înmormîntarea va avea 
loc miercuri, 22 iulie 
1992, ora 13, de la domi
ciliu (str. Pielarilor 30).

Familia Îndoliată
Colectivul Uzinei de apă 

este alături de colega ior 
Carmen Moldovan şi ti 
împărtăşeşte durerea pri
cinuită de pierderea ma
mei soacre. transmiţând 
întregii familii profunde 
condoleanţe. (13520)

•  Sincere condoleanţe fami
liei Moldovan din partea tu
rei Luca Octavian.
(13509) Uzina de apă

COME MOR ĂR I

Au trecut 6 săptămîni 
de la decesul celui ce a 
fost

MARCEL SAVU 
Comemorarea joi. 23 iu

lie. ora 17.30 la Biserica 
din Groapă (str. Justiţiei). 
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